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1 OOEHOYHBIE CPEACTBA JJIsA TEKYIIETI'O KOHTPOJIA YCIIEBAEMOCTH

1.1 BOITPOCHI AJ1s1 COBECEJOBAHUA

Ilo pazoenam (meme) «OcHo6HbIE NOHAMUA U ORPEOETICHUSA MEOPEMUUECKOU MEXAHUKUY,
«Cmamuxan(3 cemecmp)

1.

BOo~NO R~ WDN

14.
15.
16.

17.
18.

19.
20.
21.

22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.

33.
34.

0.
11.
12.
13.

BoO3HUKHOBEHME U pa3BUTHE MEXAHUKH, OCHOBOIIOJIOKHUKH KJIACCUYECKON MEXAHUKHU.

Kakwue Tena cuutaroT aOCOMOTHO TBEPAbIMU?

Chopmynupyiite onpeneneHne TePMUHA «CHIIAY.

Yewm xapakrepusyercs nericTBue cuiibl? Kak nmpuHaTo 0603Ha4aTh cuiry?

Uro uzyuaet craruka. OCHOBHBIE IOHSTHS U ONIPEAEICHUS.

IlepBas 1 BTOpasi akCHOMBI CTaTHKH.

TpeTbs 1 yeTBepTasi aKCUOMBI CTATHUKH.

HecBobOoanoe tBepaoe Teno. Cesasu. Peakiuu cBsizeil.

CucreMa cXoAsIILIMXCs CUJI Ha MJI0OCKOCTU. Teopema 0 paBHOBECHH TpeX HENapauIeIbHbIX CHIL.
Kaxk onpenennTs NpoeKIuio cuiibl Ha ock. IIponsuirocTpupoBats Ha mpuMepe.

Kaxk onpenenuTs NpOEKIUIO CUIIbI HA IIIIOCKOCTh. [I[poniurocTpupoBaTh Ha IpuMepe.

B yewm 3akirogaercs reoMeTpUUECKUN U aHATUTHYECKUA CITIOCOOBI CITOKEHHS CHUIT?

Kak onpenenutb MOMEHT CHJIbI OTHOCUTENIBHO TOYkM M ocu? IlpowntrocTpupoBarh Ha
puMepe.

B kakux cimyyasix MOMEHT CUJIbl OTHOCUTENILHO TOUYKU U OCH PaBEH HYJIIO?

Teopema 0 paBHOBECUU IJIOCKOM CUCTEMBI TPEX HEMapalIeIbHbIX CHJI.

[Tapa cun u MOMEHT mapsl cuil. Teopembl 00 SKBHBaJCHTHOCTH map cuil. ClokeHue map B
MIPOCTPAHCTBE.

B uem 3akirouaercst npuHIUI 0CBOO0XK/1aEMOCTH OT CBSI3€i?

HapucoBaTe 1 nepeyucianTb OCHOBHBIE THUIIBI OO, ISl KOTOPBIX JIMHUU JEHCTBUS PEaKLUi
W3BECTHBI.

YeMy paBeH MOMEHT PaBHOJICHCTBYIOIIEH OTHOCUTENHHO TOUKH 1 ocH (Teopema Bapuabona)?
B uewm 3akmrouaercs meron [lyanco?

AHanuTHueckuil crnoco0® ompeseneHust paBHOAECHCTBYIONIEH CXOJAIIMXCS CHJI Ha IUIOCKOCTH.
YpaBHEHHE paBHOBECHS CUII.

I'eomeTpuyeckoe ycioBue paBHOBECUS Y paBHEHHUE PAaBHOBECHS CHIL

KakoBbl yci0BHsI paBHOBECHS POU3BOJIBHOMN TJIOCKOM CUCTEMBI CHI?

KakoBbI yc10BHsI paBHOBECHS IPOU3BOJIBHON MPOCTPAHCTBEHHON CUCTEMBI CHII?

Uro Takoe riaBHbIN BEKTOP U IJIaBHBI MOMEHT CUCTEMBI CHIT?

Kakum o6pa3zom perarorcs 3a1a4d Ha paBHOBECUE CUCTEMBI Te (COCTaBHBIX KOHCTPYKLU)?
Uro Ha3biBaeTcs pepMoii? YciaoBue e€ cyniecTBOBaHMS.

OrnpeneneHnii yCUianui B CTEP/KHIX METOJOM BBIPE3AHUS Y3JI0B?

OrnpeneneHnit yCuianil B CTEPKHAX METOAOM ceueHuit (meton Purrepa).

Yro Takoe Tpenue? TpeHune ckombxeHUsA?

[TprunHBI BO3HUKHOBEHHUS TPEHUSI KaueHUs. YeM XapakTepu3yeTcsl TPEHUE KaueHUs?

Kakum cBoiicTBoM oOnanaer IeHTp napamuienbHbix cuii? Kak ompenenstorcss KOOpAMHATHI
LIEHTPa NapauIeIbHbIX CHII?

Omnpenenenne KOOPAUHAT LIEHTPOB TSKECTH OJHOPOAHBIX T€J, MIOCKUX QUTYDP U JTUHHUMA?
OcHOBHBIE CTIOCOOBI OIPEIEIEHUS] KOOPAUHAT IIEHTPOB TSHKECTH?

Ilo pazoeny (meme) «Kunemamuxa) (4 cemecmp)

1.Kakue crmocoObl 3aJaHus JBMIKEHUS TOYKH CYIIECTBYIOT, M B U€M 3aKJIIOYaeTcsd OCOOEHHOCTH
Ka)KIIOTO M3 3TUX CIIOCOO0OB?

2.OCHOBHbIE KHHEMaTHYECKHE XapaKTEPUCTHKH MTOCTYIMATEIBHOTO JBHKEHUS?

3.Kaxk onpezensercss CKOpOCTh TOUKH JIJIS PA3JIMIHBIX CITOCOOOB 3a/IaHUS IBUKCHUS?
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4.Kak ompenensercss yCKOpeHHE TOYKM MPU €CTECTBEHHOM M KOOPAMHATHOM CHOco0ax 3alaHus
NBIDKECHUA?

5.YacTtHble ciyyau IBUKEHUS TOUKH.

6. B kakux ciiydasx HOpMaJIbHOE YCKOPEHHE PaBHO HYJIO?

7.B kakue MOMEHThl BPEMEHHM KacaTeJbHOE YCKOPEHHUE IpPU KPUBOJIMHEMHOM JIBHIKEHUU PaBHO
HYII0?

8. IIpocTeiinre BUIbI ABUKEHHUS TBEPOTO TeNla U UX OCHOBHBIE KHHEMAaTHYECKUE XapaKTEPUCTHKH.

9.Kakoe ngBuxkenue HazpiBaerca nocrynarenbHbiM? —[lpumepsl. Ilepeuncnute OCHOBHBIE
KMHEMAaTUYECKUE XaPAKTEPUCTUKU TOCTYNATEIbHOIO JIBUKEHUSI.

10. BpamarensHoe nBuxkeHHe TBepAoro Tena. [Ipumepst

11. Kakue OCHOBHBIE KMHEMAaTHYECKHE XapaKTEPUCTUKU BPALIATEIBLHOIO JIBUKEHHUS Bbl 3HaeTe?
KakoBa cBs3b Mex1y HUMU?

12. Kak HampaBieHbl BEKTOPHI YIJIOBOH CKOPOCTHM M YIJIOBOTO YCKOPEHHUS NpPU BpallaTeIbHOM
JBUKEHUH TBEPJAOTO Tena?

13. Kak HaxomsaTcs MOAYJIM CKOPOCTEH M YCKOPEHHH TOYeK Tela, BPAIIAIOUIerocs BOKPYT
HEMOJIBIKHOM ocH

14. Kakoe nBM>KEHHME TBEPJOTO Tesia Ha3bIBaeTCs TIOCKUM? [Ipumepsi.

15. Kak HaxoauTtcs ckopocTs J1t000i ToUkH miockoit purypsi? [IpousuirocTpupoBath Ha MpUMeEpeE.

16. YUro Takoe MraoBeHHbIH eHTp ckopoctert (MIIC)? [IpomwurocTpupoBaTh Ha IpUMEpE.

17. Yactueie cnyyau HaxoxaeHuss MLIC. [pomnmtoctpupoBath Ha IpuUMepe.

18. Kak HaxoauTCsl YCKOPEHHE JTF000H TOUKU TUIOCKON (PUTypBI?

19. OnpeneneHune yCKOpEHUN TOUEK U YIIIOBBIX YCKOPEHUH 3BEHBEB IIOCKOT0 MEXaHU3Ma.

20. Teopema 0 IPOEKIUSAX CKOPOCTEH JBYX TOUEK.

21. Uto Takoe OTHOCUTEIBHOE, TIEPEHOCHOE U a0COMIOTHOE JIBUKEHUE TOUKH?

22. Kak onpezaensiercss abCOMOTHAS CKOPOCTh TOYKU B CIIOKHOM JIBHYKCHHH?

23. Kak onpezensercs abCoOTHOE YCKOPEHUE TOUKH B CIIOKHOM JIBHXKEHUH?

24. Yro takoe yckopenue Kopuosmca, B Kakux Cirydasix OHO BOSHUKAET?

25. Kak HaiiTi BenuuHy ¥ HanpasiieHue yckopenus: Kopuomnuca (ITpasuio XKykosckoro)?

26. Ipu kakux ycrnoBusx yckopenue Kopuonmca paBHO HYIIO?

Ilo pazoeny (meme) «/Iunamuxa» (5 cemecmp)

Kaxue ocHOBHBIE 3aKOHBI JUHAMHUKHU TOUYKHU BbI 3HaeTe?

KaxoBbI 1B€ OCHOBHBIE 337ja4l AMHAMHUKH MaT€PUAIEHON TOUKHU?

Kak onpenenuTs NocTossHHbIE PU MHTETPUPOBAHUM N PepeHINaIbHBIX YPAaBHEHUM JBHKEHUS
MaTepUaIbHOW TOUKH?

B yem 3akitouaercs OCHOBHOM 3aKOH JMHAMUKH ISl OTHOCUTENBHOTO ABMXKEHUS?

Yro Takoe nepeHocHasi 1 KOPUOJINCOBA CUIIbI HHEPLIUU?

Kakoit Bum wmmeer muddepeHnmnanibHOe ypaBHEHHE CBOOOJHBIX HE3aTYyXalIMX KoJieOaHUH
MaTepuaibHOU Toukn? KakoBo ero penieHue.

Ot kakux (akTOpOB 3aBUCAT YACTOTa, NEPUOJ, aMIUIMTYyAa W HadajdbHas ¢a3za CBOOOJHBIX
KoJIeOaHU MaTepuaIbHOM TOUKU?

[Ipn kakux yclIOBHSX BO3HUKAIOT 3aTyxaroliue KoseOaHusi MatepuaiabHoil Touku? Kakxoit BuI
umeer auddepeHIManbHOe ypaBHEHHE TakuxX KojieOaHuii OT KakuxX MapaMeTpoB 3aBHCUT
penienue 1udpepeHnnanbHOro ypaBHeHus?

Kakoit Bun umeer nuddepeHnMnaIbHOE YpaBHEHUE BBIHYXKACHHBIX KOJeOaHUI MaTepuanbHOM
TOYKH, ¥ KAKOBO €ro 00111ee pemneHue?

10. Boinyxnennsle konebanus. Pesonanc?
11. Ot xakux QaxTOpPOB 3aBUCUT aMILTUTY/a BBIHYKIEHHBIX KOJIEOaHUH MaTepHaTbHON TOUKH?
12. Cucrema maTepuanbHbIX ToueK. CHUIIbI, JEHCTBYIOIME HA TOUKH MeXaHHYecKor cuctemsl. LleHTp

MacCcC CUCTEMbI MaTCPUAJIBHBIX TOYCK U €0 KOOPJAUHATHI.

13. ChopmynupyiiTe TeopeMy O ABHKEHHH LIEHTpa Macc?



14.Tlpn KakuxX YCJIOBUSIX IIEHTP MacC CHUCTEMbl HAXOAUTCS B COCTOSIHMM TIOKOS, M TPU KaKHUX
JIBUKETCS PABHOMEPHO M MPSIMOJTMHEUHO?

15.3akoH  coxpaHeHUs ~JBMXKEHMsS LEHTpa MacC MeXaHudeckol cucreMbl. llpumepsl,
WUTIOCTPUPYIOIINE JTaHHBINA 3aKOH.

16. Uto Ha3pIBaeTCs KOJMYECTBOM JIBHXKEHHS TOUKA M MEXAaHUYECKON CHCTEMBI?

17. ChopmynupyiiTe U 3amuiIkuTe TeopeMy 00 H3MEHEHHWU KOJUYECTBA JIBMXKEHUS CHUCTEMBI B
g depeHIaIbHON 1 HHTEerpanbHOi Gopmax?

18. B kakux ciiy4asx BBIMOJIHICTCS 3aKOH COXPaHEHHs KOJMYECTBA JBUKCHHUS?

19. Yro Takoe MOMEHT KOJUYECTBA JBM)KEHUS TOYKH OTHOCUTEIBHO IIEHTPA WIIK OTHOCUTEIHFHO OCh?

20. UMnynbC CUITBI U €r0 IPOEKIIUK Ha KOOpAUHATHBIE ocH. VIMITyNbC paBHOEHCTBYIOMIEH.

21. Yrto Ha3pIBaETCSI KHHETUIECKHM MOMEHTOM CUCTEMBI?

22. ChopmynupyiiTe U 3aUIINTE TEOpEeMy 00 U3MEHEHHH MOMEHTA KOJTMYECTBA ABM)KEHUS TOUKH?

23. ChopmynupyiTe M 3alUIIATE TEOpeMy OO0 H3MEHEHMHM MOMEHTa KOJHYECTBA JBMXKCHUS
MEXaHUYECKOH cucTeMbl B quddepeHInanbsHON U HHTErpalibHO# Gopmax?

24. Tlonsapublii (oceBoil) MOMeHT uHepuuu. Panmyc wHepumu. [IpuMepsl BBIUMCIEHUS MOMEHTOB
WHEPLHUU OJHOPOJHBIX TET OTHOCUTEIBHO OCU, IPOXOISIIEH Yyepe3 LIEHTP TAKECTH.

25. Teopema I'toiirenca, LTeitnepa.

26. LlenTpobexHbIe MOMEHTHI HHEPLUU. VX oTiau4ne oT oceBbIX. UTO Takoe riiaBHAs OCh MHEPIUU?

27. B Kakux cirydasix KHHETHUYECKUI MOMEHT CHCTEMBI SIBJISIETCS] BEIMYMHOM MTOCTOSTHHOM?

28. Kak onpenensercs aneMeHTapHas paboTa CHIIbI?

29. B kakux ciaydasix paboTa CHJI TSDKECTH MOJIOXKHUTENbHA, OTPHUIIATEIbHA U PaBHA HYIIIO?

30. Kak omnpenenuTs KHHETHYECKYIO DHEPTHIO TBEPOTO Teja sl pA3TUYHbBIX CIy4aeB JIBHXKEHUS?

31. ChopmymnupyiiTe TeopeMy 00 H3MEHEHUN KHHETHYECKON SHEPTUHA MEXaHHYECKON CUCTEMBI?

32. KoncepBaruBHble cucTeMbl. [loTeHIMaNbHAs SHEPTHSL.

33. ChopmynupoBats U 3anucarh npuHiwn Jarambepa 1 MaTepuaaIbHOU TOUKH.

34.YT1o Takoe IJIaBHBIM BEKTOp M TIJIaBHBI MOMEHT CWJI MHEPLUMU W KaK OH OIlpejensercs s
Pa3IUYHbBIX BUJIOB IBH)KEHUS TBEPJIOTO TENa.

35.O0mee ypaBHeHHE IUHAMMKH. [IpUHIMI BO3MOXKHBIX MEpEeMEIIEHUH B ciydyae JABMIKEHHS
CUCTEMBI.

36. O6006mmennbie cubl. O600IIEHHAs KOOPMHATA.

37. Kakoii Bun umerot ypaBHeHus Jlarpanxa |l poma n yemy paBHO X 9UCIIO?

IIkana oneHUBaHus: 2-0aabHAA.
Kputepuu onieHnBanus:
2 Gamna (WM OLIEHKA «OTJIMYHOY) BBICTABISICTCS OOYYArOIIEMYCsl, €CTH OH AT MOJHBIH OTBET Ha

BOIIPOC; HC HYXXAACTCA B YTOUHAIOIINX U (I/IJ'II/I) AOIOJIHUTEIIbHBIX BOIIPOCAX IMPEIIoAaBaTeCIIA.

1 Gami (MK OllEHKA «HEYIOBJIETBOPUTEILHO») BBICTABIISIETCS 00YJArOIIEMYCsl, €CJTH OH HE BJIAJICET
coJlep>KaHuEM OO0CYXJIaeMbIX BOMPOCOB WM JIOMYCKAaeT TpyOble OMIMOKU; TOCTOSIHHO HYXIAeTCs B

YTOYHSIOUINX U (UJTM) TOTIOJTHUTEIBHBIX BOIIPOCAX MPENOo1aBaTeNs.

1.2. BAHK BOITPOCOB M 3AJIAHUH B TECTOBOM ®OPME

Ilo pazoenam (meme) «OcHosHble NOHAMUA U ORPEOEICHUS MEOPEMUUECKOI MEXAHUKUY,

«Cmamuxa»

1. Yem xapakTepusyercs cujia?

A) paBEHCTBOM U MOJyJIEM

b) MomeHTOM Ccuitbl

B) Tonbko HanmpaBiIeHHEM

I') Toukoi mpunoxeHus

J1) TouKOi mpUIIOKEeHN,
MOJlyJIEM, HAIIPABICHUEM

2. TeopeTnyeckasi MexaHMKa — HaAyKa?

| A) TeopeTnuecKas MEXaHUKa — HayKa O paBHOBECUU TBEPJBIX TeEIl




b) Teopernueckasi MexaHHKa — HAyKa O IBUKEHUH Tell

B) Teopernueckas MmexaHuKa — HayKa 0 HanOoJsee o0IIMX 3aKOHAX BM)KECHUS U
B3aUMOJICHCTBHS MaTEpPUATILHBIX T, @ TAK)KE PABHOBECHS TBEPJBIX TEJ

I') TeopeTnueckas MexaHHKa — HayKa O paBHOBECUH TBEP/ABIX Tell, O B3AUMOACHCTBUH YIIPYTUX
TeI

J1) TeopeTrueckas MexaHHKa — HayKa O B3aUMOJICHCTBUU YIPYTUX TeJ, O ABHKCHUH
HEOECHBIX TeJ

3. Kak nanpasJjieH BeKTOp paBHo/elicTByIomeli cuibl, ecin m3Bectno, uro Fix =15 H; Fixy=— 20

NN

4. Onpenenure ypaBHeHHe PABHOBECHS z y(Fi ) =0

R, 7 R;
A ‘E‘-" o B
b
I in
A) —Psina+R,, +R, =0 B) —Pcosa+Rpy =0 B) Psino+Rpy =0
I') Pcosa+ Ry +Rgy =0 ) —R,+Psina—Rg =0

5. OnpeneauTb MOMEHT B 7KeCTKOM 3ajeike, eciu (,,,~4 H/Mm.

qma‘c

A
A l\|B

L
"
z
8]

M

&
Y
[ Y
Y

| M=
6. Uto Ha3bIBaeTCH CBA3HIO?

A) MaTepualIbHOE TeJO0, ACHCTBYIONIEE HA JAHHOE TEJIO CO CTOPOHBI CHJIBI
b) 00beKT AeWCTBUS CUIT UM MAaTEepUAJIBHOTO Tella
B) maTepuanbHOe Tesio, KOTopoe npruoOpeTaeT HanpaBJIeHUE MOJ] IEHCTBUEM CHIIBI
I') maTtepuanbHbIi 00BEKT, KOTOPBIA OrpaHUYMBACT CBOOO 1Y MEpPEMEIIEHUS
paccMaTpuBaeMOro TBEPJOTO TEJIA WM MaTEPUAIbHON TOUKH
J1) cBA3b MEXy CUIJION U TEJIOM, Ha KOTOpBIE AEUCTBYET 3Ta CHUJIA, BBIpaXKarollas HEKOTOPO
bopmynoi
7. Kak HanpaBJieH BeKTOpP paBHOAeCTBYIOLIEH CHJIbI, €CJIH H3BECTHO, YTO

Fix=—10 H; Fixy=— 15H ?
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8. BbIOpaTh NpaBHJIbHbIE YPABHEHUSI PABHOBECHS TPOM3BOJILHO MJIOCKOM CHCTeMbI?

2 F. =0, Y F.=0, 3 F, =0,
A) 1> m(F)=0, B) {>F, =0, >.(F,)=0, |B){>.F, =0,
>.m,(F)=0, 2.(F,)=0, > my(F) =0,
>.m(F)=0, > m,(F)=0,
) <> m(F)=0, ) 1> m(F,)=0,
> m,(F,)=0, > m.(F,)=0,

— R kH
9. OHpeIIeJII/ITb BCJIMYHUHY PEAKTUBHOT0O MOMEHTA B 3a/1€JIKE, €CJIN qmax = 67 .

A B

2t

My =

10. Yro Ha3bIBaeTcHd CBA3LIO?

A) Teno, efcTByONMI Ha TaHHBIA 00BEKT

B) TCJI0, MPCIIATCTBYIONINEC ICPEMCIIICHUIO TAHHOTO TCJIa B IIPOCTPAHCTBE

B) Teno, ciocoOGCcTBYOIIEE ABMKEHUIO BBIJIEIEHHOTO 00bEKTa

I') Teno, 6JM3KO PacroyioKEHHOE K JaHHOMY O0BEKTY

J1) cuna, ¢ KOTOpO# TaHHAsI CBSI3b IEUCTBYET HA TEJO

11. Cucremoii cuj1 Ha3bIBaerca?

A) COBOKYIHOCTH CHII, HE
IIPUIIOKEHHBIX K TEIY

B) coBoxynmnocTs Heckompkux
CHWJI, IPUJIOKEHHBIX K TBEPIOMY
Teny

B) F,...F,

) Q.Q,..Q

J1) CoBokymHOCTS
OECKOHEUYHBIX CHUJI

12. Ecim cuia F cocraBiasieT yroJ 60° ¢ ocbio x. YeMy paBHA MPOEKIHS CHJIbI HA OCh Y?

A)F, =0

B) F =sin30°

B) F =tg30°

I') F =ctg30°

JI) F =sin60°




13. Onpeneanrte ypaBHeHHEe PABHOBECHS Z y(P) =0

i
"o

In in

A) —-Psina+R; +R,, =0 | b) Pcosa-R,, +R., =0 B) Psina+Ruy =0

) Psina—R, +R, =0 | ) R,, +R,, +R, =0

14. Kakue cuiibl M3 3a1aHHOI cMcTeMBbl 00pa3yloT napbl cui, ecan Fi= A

F4:F5; F2: F3: Feo Fl
A) (F2; F9) u (Fs; F3); | B) (Fi; Fs) u (Fa; Fy); | B) (Fs; Fa) u (Fs; Fs) | =
I') (Fi; Fy) u (Fy; F3) | J1) cBoii otser: Fy
) FS F.;

15. Kakue cBsi3u Ha3piBaOT ruOknmMn? Kak HanpaB/siloTcst UX peakuuu?

A) HHUTHU, KaHATLbI, TPOCHI: I10 KacaTeJabHOM K HHUTAM, TPOCAM, KaHaTaM

b) mapHupHsIe: no ocu mapHupa

B) IIOCKOCTH WJIM TOBEPXHOCTHU, B 3dBUCUMOCTH OT YI'JIa HAKJIOHA ITOBCPXHOCTHU

I') xxene3Hble OaKu: napajuieabHo K Oanke

Z[) HUTHU, KAHATBI, TPOCHI: IICPIICHAUKYJIIPHO K HUTAM, KaHaTaM, TpOCaM

16. Ecoin F =1H, < (F,yi) =30° Yemy paBHa npoeKkiusi CHJIbI HA 0Ch X?

A) Fy =cos30° B) F, =sin30° B) F, =tg30°

I F, =ctg30° ) F,=0

17. Onpenenaurte ypaBHeHue papHoBecusi M (Ifi ): 0

18. Yem xapakTepusyercsi cujia’?

A A_
R P R,
4| Ra * B
- b e
In £
A) —Psina-3+R,,-2=0 b) Pcosa-3-R,, -5+R., =0 B) Psina+Ruy =0
I') Psina-3-R,, -5=0 H) Ry, -5—R,, -5+Psina-3=0




A) pasenctBom u Mmoxynem | B) momenTom cunbr B) Toukoii npunoxenus,
MO/IyJIEM, HAIPABJIEHUEM

I') menssectro J1) Tonbko HanpasnenueM
19. Ilapoii cui Ha3pIBaercsi?

A) IpOTUBONOIOXKHBIE CHIIBI

B) JABC CUJIbI TapaJlJICIIBHBIC, PABHBIC 110 MOJAYJII0O U OAMHAKOBO HAIlpaBJICHHEBIC

B) Tpu cuinbl pa3HbIX HallpaBJIeHUN

I') nBe cuiibl HalIpaBJIEHHBIE IEPIEHIUKYIISIPHO

J1) nBe cuiibl MapalijiesibHbIe, paBHBIE [0 MOAYJIIO, HAMPABICHHBIE B IPOTHUBOIIOIOXKHbBIE
CTOPOHBI

20. Eciu F =1H, < (F,yi) =30° Yemy paBHa npoeKIusi CHJIbI HA 0Ch Y?

A) F, = Fcos30° b) F, =Fsin30° B) F, =F -tg30°

I') F, = F-ctg30° ) F, =0

21. Onpenesnte ypaBHeHue paBHoBecuss M (IE- ) =0

E_ﬂ,_l P R,
4] Ra B
brird
In in
A) —Psina-2+R,-5=0 b) Pcosa-3-R,, -5+R; =0 B) Psina+Rpy =0
I') Pcosa-3-R,-5=0 ) Ry -2—R5-5+Psine-2=0

22. HazoBuTeE CBSI3H M MOKAKHUTE HampaBJICHHE pealcuuifl CBA3N H306pa)KeHHI)IX omnop

= |
A ! A s a
" 1) \§|| 2) 3) 4)
A) umnunapuyeckuii b) wapuupro-noasmwkHas JKECTKas 3ajelIKa
HETIOIBMKHBIN [IApHUP oropa
I') meBecomBIit sxecTKHiA J1) onopras rnankas
CTEP)KEHD HOBEPXHOCTh

23. CucTreMa CHJI SKBHBAJIEHTHA HYJIIO €CJIU

A) naHHasi CUCTEMa CHJI SKBUBAJIEHTHA OJHOU CHJIE

B) TBCPAOC TCII0, HAXOAATICCCA 11O JelcTBHEM CUJI, HAXOUTCA B PABHOMCPHOM JIBUKCHUU

B) TBepnoe Teno, HaxopsmIeecs Mo ACHCTBUEM CHJI, HAXOIUTCS B TIOKOE

I') nuHMM NEHCTBUS CUII IEPECEKAIOTCS B OTHOM TOUYKE

J1) nmuHUM NeRCTBUSI CHIT TapaJIebHBI IPYT APYTY

24. Yto Ha3bIBaeTCsl paBHOAEHCTBYIOIIEH CHCTEMBbI CHJT?



CUCTCMBI

A) cuna, U3 3TOH e CUCTEMBI CUJI, paBHAs aJIreOpandecKo CyMMe OCTAIBHBIX CHIT 3TON

B) CHJIa, HEOKBHBAJICHTHAA HaHHOﬁ CHCTEMCE CHII

B) cuna, ypaBHOBeHMIMBAIOLIAs JaHHYIO CUCTEMY CHII

I') cuna, MOTyJTb KOTOPOM paBeH CyMME MOJYJIeH TaHHON CUCTEMBI

J1) cusna, paBHasi BEKTOPHOM CyMME BCEX CHJI JAHHOM CHCTEMBbI

25. Onpeneaute ypaBHeHue paBHoBecusi M (Ifi )= 0

E
0"
i
.l.ll:ll.l. _ T — —
2]
b 4
B D

A) —F,sin60° —F, -sin45° =0

b) —F cos45°-a—F, sin45°-b=0

B) —F sin45°.a=0

I') F,cos60° -b—F, cos45’-a—F,sin45°-b=0

J) F,cos60°-b+F,sin60°-a—F, sin45°-b=0 | E)F,sin60°-a=0

26. HazoBuTe CBSI3M M MOKAKNTe HANPABJIEHNE PeAKIHil CBSI3M N300pa’KeHHBIX OTOP.

A
1)
A) wunuHIpUYecKuit b) mapaupro-nogsmwkHas B) ru6kas cessp
HETOABUKHBIN IApHUP ornopa

I') ueBecompiit skecTKmit
CTEpXKEHD

J1) onopras rnaakas
TOBEPXHOCTH

27. W13 kaKkuX pa3/iesioB COCTOMT TeopeTHYecKasi MeXaHnka?

A) cratuka, nuHaMuKa,
ONTHKA

b) snexrponunamuka, B) cratuka, kunemaruka,
JUHAMHUKa, CTaTHKA AIIEKTPOMAarHeTU3M

I') cratuka, kunemaruka,
JUHAMHUKA

J1) mexanuka, TMHaMUKa,
TEOPETHKA

28. ®opMy.ia IJIABHOT'0 BEKTOPA CHCTeMbI CHJI?

AR, -

B) R, =R, B)R, =3 F

X

M
F) _O:Z_k

H) I:\)o =1q

29. Onpeneaute ypaBHeHue paBHoBecust M . (lfi )= 0

A) —F,sin60°(a+b)—F, -sin45’(b+c)=0

b) —F cos45’-a—F, sin45°(b+c)=0

s




B) F,cos60°(b+c)—F,sin60°-a—F;sin45°(a+d)=0

I') F,cos60°(b+c)—F cos45’-a-Fsind5’(b+c)=0

) F,cos60°-b—F,sin60°-c—F,sin45°(c+b)=0

E)F,sin60°(a—d)-F,sin45°(c+b)=0

30. CocTosinue TBEpPAOro Tejia He U3MEHUTCSI, eCJIM:

A) JloGaButs napy cui; b) Jlo6aButs B) Onny n3 cun
YPABHOBEIIMBAIOIIYIO CUJTy; | IAPAJIEBHO TIEPEHECTH B
JIPYTYIO TOUKY TENa;
I') To6aBuTs J1) Mo6auth m06yro
YPABHOBEIIEHHYIO CUCTEMY CHCTEMY CHIL.
cu;

31. MoMeHT cHJIbI OTHOCUTEIbHO OCH PaBeH HYJII0, eCJIU

A) Cuna napamensna ocu | b) Cuna nepnenauxynspua B) Cuna nepecekaer och nnm
WJIU TIEPIEHUKYJIIPHA OCH | OCH MJIM EPECEKAET OCh napaulesbHa OCH

F) JIuHus NEHCTBUS CUJT TIEPECEKAETCS B OHOM TOYKE
32. Kakue n3 u300paKeHHBIX Nap CHJI IKBUBAJEHTHBI:

| 25H —»
0.2
=M 0.5m 0,3™m
10H 0.2™m ’
.‘_
25 H
A B

10 H
C D

A)AuC; B)BuC; C)AuB; D)AuD.

33. OnpenesnTe ypaBHeHue paBHoBecuss M . (If- ) =0

A)
C F, sin60°d + F, cos60°(c +b) - F, -sin45°(b+c) - F, cos45°(a—d) =0

" b) —F, cos45°-(a—d)-F, sin45°(b+c)+F,cos60°(c+b)=0

B) F,cos60°(b+c)—F,sin60°-a—F,sin45°(a+d)=0

I') F,cos60°(b+c)—F cos45’-a—F ssind5’(b+c)=0

) F,cos60°-b—F,sin60°-c—F;sin45°(c+b)=0

E)F,sin60°(a—d)—F, sin45°(c+b)—F, cos45°(a-d)=0

34. OnpeneJnTs MOMEHT B 5KeCTKOI 3a1eke, ecinu =10 H/m

‘i

BI " A

q

4 2 M

Iy
h 4

| M=

35. PaBHoaeiicTByomasi AByX cuj?




A)R=F,+F

B) R=F,-F
B) R=FF,

I R=F +F,
N R=F+F,

36. Kak HanpaBJ/ieHa peakuusi CBsI3U?

A) B CTOPOHY, Ky/Ja CBS3b HE AET MepEMEIAThCs TEIly
b) B cropoHy, Kyza CBsi3b O3BOJISIET IIEpEMELIaThCs TNy
B) B 1ByX B3aUMHO NepIEHIMKYJISPHBIX HalpPaBIECHUSIX
I') B HanpaBJIeHUU BO3MOKHOT'O NEPEMEILIEHUS TEJIa

J1) HeT NpaBUIBHOTO OTBETA

37. HaiiTu cooTBeTCTBHE MEK1Yy HA3BAHUSIMU U OIPe/leJIeHUsIMU

1) Caszanublii BeKTOp A) MOXHO EPEHOCHTD BJIOJIb JIMHUH €70 JICHCTBHSA
2) CB0o6GOIHKII BEKTOP B) moxnO nepememars napasmiensHo camomy cebe
3) Ckonp3smmii BEKTOp B) umeer puxcuposannyio Touky npunoxenus

38 Omnpeneante ypaBHeHue paBHoBecust M (Ifi )= 0

A) F,sin60°(c+b)—F, -sin45°(b+c)—F,cos45’(a—d)=0

C . B)-F cos45°-(a—d)-F, sin45°(b+c)+F,cos60°(c+b)=0
AN, B) F,cos60°b+F,sin60°-a—F, sin45°b=0
D I') F,cos60°(b+c)—F, cos45’-a—F,sin45°(b+c)=0

J1) F,cos60°-b—F,sin60°-a—F, sin45°(c+b)=0

E)F,sin60°(a—d)—F, sin45°(c+b)—F, cos45°(a—-d)=0

39. PaBHoaelicTByOIIIME CHCTEMbI CXOASIIIMXCS CH?

A)R=-3F, B) B)R=3F

N F=-R iy,

R=0
R =FF

40. JInst Toro, 9ToOBI a0COTIOTHO TBEPJOE TEJIO HAXOIMIOCh B PAaBHOBECHH IOJ JACHCTBHEM JIBYX CHII,
HE0OXOUMO YTOOBI 3TU CHJIbI ObUIM PaBHBI U HAMpaBJEHbI BJIOJIb OJHON MPSIMOW B MPOTHBOMOJIOKHBIE

croposst: | F1, Fof~0mpu Fi=— Fo.

FETNE R N\ E
/

) — — — —

Bapuanrs! oTBeTa:
A. Teopema BapuHboHa 0 MOMEHTE PaBHOAECHCTBYIOIIEH;



b. Akcuoma CTaTHKM O paBHOBECUU TeJla MOJ IEUCTBUEM 2-X CHIL;
B. Axcroma cTaTUKHU O ACMCTBUM M TPOTHUBOACHCTBUH;
C. Ipunuun Ilyanco.

41

1) Cas3b 3TO A. Cuna, ¢ KOTOpOii CBSI3b IEHCTBYET Ha TEJO;

2) Peakuusi cBsI3H 3TO B) Cucrema nByX cuil, paBHBIX 1O BEJIMYHHE,
HapaJuleNIbHBIX W HAIIPABJICHHBIX B IIPOTHBOIIOJIOKHBIE
CTOPOHBI;

3) Iapa cun 3TO B) MatepuanbHblii 00BEKT, KOTOPBIN OrpaHUYHBAET
CBOOO/Ty IEpEMEIICHUS PACCMATPUBAEMOT'0 TBEPIOTO
TeJla WM MaTePHAIBLHOMN TOUKH;

I') Cucrema cuit, TMHUM ASWCTBUS KOTOPBIX
IIEPECEKAIOTCS B OJJHOM TOUKE.

42. Onpenenure ypaBHeHue paBHoBecust M, (IEi ) =0

A) F,sin60°(c+b)—F, -sin45°(b+c)—F,cos45°(a—d)=0

C - b)-F, cos45°-(a—d)-F, sin45°b+F, cos60°(c+b)=0
457 B) F,co0s60°b+F,sin60°-a—F, sin45°b =0
D I') F,cos60°(b+c)—F, cos45’-a—F,sin45°(b+c)=0

) F,cos60°-b—F, sin45°h—F, cos45°a=0

E)F,sin60°(a—d)—F, sin45°(c+b)—F, cos45°(a-d)=0

A

43. Ha3oBuTe CBSAI3M M MOKAKNTE HANIPABJIeHHe PeaKMii CBSI3N N300paKeHHbIX OIOP. ;

A
o
2) 3) 7 4)

1)
A) unnuHapuyeckuii b) maprupno-nonsmwxnas B) xecrtkas 3amenka
HETIOIBYIKHBIN [IAPHHUD oropa
I') neBecommrit sxecTkmit J1) onopras rnankas
CTEPKEHB IOBEPXHOCTH

44, I[CﬁCTBPIC JIaHHOM CHCTEMEBI CHJI Ha a0COIIFOTHO TBCPAOC TCIIO HEC UBMCHUTCH, CCIIN ,Z[06aBI/ITB K Heil
WJIM OTHSTH OT HEe YPaBHOBCUICHHYIO CUCTEMY CHIJI:

||_:1, |_:2,... I_:n|~| |_:1, |_:2,... I—:n; §1, §2,... §m|,ecn1/1| §1, §2,... ém |~0

Bapuants! oTBeTa:

A. Akcuoma CTaTHKH O T0OaBJIEHUH YPAaBHOBEIICHHON CUCTEMBbI CUIT;
b. Akxcroma cTaTUKM O paBHOBECHHM TeJja MO/ IEUCTBUEM 2-X CHUJT;

B. Teopema BapuHboHa 0 MOMEHTE PaBHOACHCTBYIOLICH

C. IIpunuun Ilyanco.

45, Y10 Ha3bLIBAETCHA CHCTEMOM cHJI?

‘ A) COBOKYITHOCTb HECKOJIBKHX CHJI, OAMHAKOBBIX II0 BCJIMYHMHC W HAIIPABJIICHUIO, MPUIOKCHHBIX K




TBEPAOMY TEy;

b) COBOKYITHOCTh HECKOJIBKMX CHJI, PA3JIMYHBIX O BEIWYMHE W HAIPABICHUIO, MPHUIOKEHHBIX K
TBEPAOMY TENIY;

B) nBe ypaBHOBemMBarouye Ipyr Ipyra CUIbL;

[') cCOBOKYNMHOCTH CuJI, Oy/Iy4d MPUIOKEHHBIM K TBEPJIOMY TETy, HE U3MEHSIOT €r0 MEXaHUYECKOrO
COCTOSIHUS;

J1) mpaBUJIBHOTO OTBETA HET

46. OnpeneJUTh MOMEHT B KeCTKOIi 3aeike, ecnu P =3 H, F=4H,
AB =BC =2m:

b lﬁ
IC

| M=

47. IlokaxuTe HAIPABJIeHHE PeaKI[UM CBsi3eii B omopax?

48. JIBe cuiibl, PHUIOKEHHBIE B OJTHOM TOUYKE, UMEIOT PaBHOJEHCTBYIOIIYIO, PAaBHYIO T€OMETPUYECKOU
CyMME 3THX CHJI:

F; |_:1+ |_:2: ﬁ

F;

BapuanTs! oTBeTa:

A. Teopema BapuHboHa 0 MOMEHTE paBHOAECHCTBYIOLIEH;

b. Akcuoma CTaTHKM O paBHOBECUU TeJla MOJ IEHCTBUEM 2-X CHUIL;

B. Akcuoma ctatuku 0 100aBJI€HUN YPaBHOBEIIEHHOMN CHCTEMBI CUT,

C.AKcHOMa CTaTUKH O PaBHOAECHCTBYIOLIEH IBYX CHJI, IPUJIOKEHHBIX B OJTHOM TOUYKE

49. 3an0JIHUTH MPONMYCKH

MexaHn4eckoe COCTOsTHUE TBEPAOTO Tesia (nm3mMeHuTCH, HE

I/ISMCHI/ITCSI), €CJIM K CHCTCMC CUII, HeﬁCTBYIOMHX Ha TCIIO, (,Z[O63.BI/ITB nin

OTHATb ) OT HCC CUCTCMY CUJI, SKBUBAJICHTHYIO HYJIIO .



50. Kakoe 0JHO ypaBHeHHEe PABHOBECHS HA/I0 HCMOJIb30BaTh, UTO ObI HaliTH cuay Fi, ecan
m3BecTHbI cuiibl Fo, F3, Fa.

y F‘“ A) MA( I:_I) = 0;
8 > B) =Fix=0;

& . C) Ms( Fi)=0;
A D) XF;y = 0;
A D x

51. Yrto Ha3bIBaeTcCsi A0COJIOTHO TBEPABLIM TeJIoM?

A) TBepzo€ TeI0, pa3Mepbl KOTOPOrO OYEHb MAJIO U3MEHSIOTCS
b) Teno, paccrosiHre MEX Ty JTFOOBIMU ABYMSI TOYKAMH KOTOPOI'O OCTAIOTCS NOCTOSIHHBIMU
B) teno, popma KOTOPOro 0OYeHb MaJIO MEHSIETCS, @ PACCTOSIHUE MEKIY TOYKAMH MOCTOSTHHO

I') Teno, paccTosiHe MEX1y TOUKaMH KOTOPOTO Majio MeHsieTcs, a hopMa Tejla 0CTaeTCs
HOCTOSHHOU

J1) IpaBMWJIBHOTO OTBETA CPEU YKA3aHHBIX HET

52. PaccyuTaTh NPOEKIMIO PABHO/IEICTBYIOIIEH cCTeMbl CXOASIIMXCS cHJI HA och Oy, ecaiu F1 = 16
H; F,=15H; F;3=20H; F, =10 H.
y

30° | A/
3 Fl
30°
o 0 x
30 T

53. U3MeHHUTCH JIM MeXaHHYecKoe COCTOsIHME TBeP/0ro TeJla, ecIM CHILY, AeliCTBYIOLLYIO Ha
TBep/0e TeJI0, IePeHeCTH M0 JIMHUH ee JeHCTBUS B JTI00YI0 TOUKY?

Ha Her He 3nato

54. I'py3 F Haxoaurtcsi B paBHOBecUH. YKAa3aTh, KAKOil U3 CHJIOBBIX TPEYTroOJbLHUKOB /IJIsl IIAPHHUPA
B nocrpoen BepHo?

4 R, R,
l 2 45°
[ 3 } S 70 R
B 30° 1) 3 ;
_37@\ gy B

s

[gr

ANNNNN




Rzij R3 Rzi:RJ.

2) R| 4) R|

55. Kakoe nBukeHNe TOUYKH NPUHATO HA3bIBATH HECBOOOIHBIM?

A) HecCBOOOIHBIM JIBUYKEHUEM TOUYKH HA3bIBAECTCS TAKOE JIBXKEHHE, KOTOPOE COBEPIIACTCS
TOYKOU B ONPEIeIEHHOM HaIlPaBJICHUU

b) HecBOOOIHBIM JIBMKEHUEM TOUKU HA3bIBACTCS TAKOE JBM)KEHUE, KOTOPOE COBEPIIAETCS
TOYKOM B JJIOOOM HaNpaBJICHUU

B) aBm>keHMe TOUKH, HA KOTOPYIO HE HAJIOXKEHBI CBSI3U

I") HuKkakoe ABM)KEHHE HE COBEPIIACTCS

J1) HEeT NpaBUIBLHOTO OTBETA

56. PaccuuTaTrh NpoeKNMI0 PaBHO/IEICTBYIONIEH cCTeMbl CXOASIIMXCS CHJI HA och Ox, eciin F1 = 16
H;F,=15H; F;=20H; F, =10 H.

y
A
30°| /5

£ F

30°

30° T

Rx:ZFiX:

57. Kakas cuiia 0yaer ypapHoBemuBawiei ais Fi u Fp?

A R; B) R B)R;

58. HaiiTu MOMEHTBI CHJI OTHOCUTEJIHLHO TOYKH A.

¢ a B b A
30,
E R
A) —F, —F,sina B) F2-a+Fp'b B) —Fisina-(a+b)
I') F, (a+b) J1) —F1-cosa

59. YpaBHeHusl paBHOBeCHsI IUIOCKOH CXOASIIEH CHCTeMBbI CHJI?



Vo

B) >my(F,) = o}

Zm (Fy)=0

W o)

ZFJ—O
"3

nEr

60. Uemy paBHA MpPOEKIUA CHJI HA OCh?

A) npou3BENECHUIO MOJYJIsl CUJIBI HA CHUHYC YIJla MEKy HaIllpaBJICHUSIMU OCH U CHJIbI

b) mpousBeneHno Moyl TON CHIIBI HA KOCHHYC yrila MKy HAIpaBJIEHUSMU OCH U CHIIbI

B) orpesky, 3aKI04EHHOMY MEXAY Ha4uajJoM KOOpJIMHAT U IPOEKIMH KOHLIA CHJIBI Ha 3Ty OChb

F) IMPOU3BCICHUTIO 9TOM CHUJIBI HA PaCCTOSAHUSA OT 9TOH CHIIBI 0 JaHHOU ocHu

J1) MOMEHTY 3TO0il CUJIbI OTHOCUTEJIBHOM 3TOH OCH

1o pazoeny (meme) «Kunemamuxa

1. 3akon ABUKCHUS TBEPAOI0 TEJaA NPU NMOCTYNATEIBbHOM )]BI/DKeHI/II/I?

X, = X(t) X, = X(t) X =X,(t)
A) 10n; = 0(1) B) 1¥a =Y() B) ¢y =Ya()

z, =12(t) A =2(t) 2=12,(t)
N {x = X, (1) ) {z=2,()

y= yA(t)

2. Touka IBHKETCS N0 TPAEKTOPHH, NMEIOIIHIT BUI BOCBMEPKH, COIJIaCTHO ypaBHeHu0 S=f(t).

Kak n3menurcs an B MOMEHT Imepexoaa ¢ BerHeﬁ OKPY/KHOCTH HA HHKHIO?

A) ysennuures B 2 pasa

b) ymenbmmes B 2 pasza

B) yBenuuurcs B 4 pasa

') ymenbmures B 4 pasa

Pemienne:

=] M

A
S

L

rH=2M

3. Touka ABHKETCS 110 OKPY:KHOCTH pagnyca R=1m no 3akony: S=3t-t. Haiiru:
1) B kaK0il MOMEHT BpeMeHH IIPOUCXOAUT U3MEHEHHE HATIPABJICHHS IBHKCHUS TOYKU?

2) yeMy paBHa B 3TOT MOMEHT €€ yCKopeHue?

A) -6

B) -3

B)0

T) 1

) 3

Otser Ha Borpoc 1:

OtBeT Ha Bompoc 2:




4. YckopeHue TOYKH paBHO: d = d_ + a,. Yemy paBHo 4, -?

v dov S

v do B) S
Y t b) dt ) t?
1") U_Z I{) HCT IIPAaBHUJIbHOTI'O OTBCTA

o,

5. TouKa ABHKETCS COrIACTHO ypaBHenuio: S = 2 + 0,1t°, OnpeaeanTs BHI ABHKEHHS TOYKH.

A) paBnomepHnoe b) pasnoyckopennoe B) pasnozamenaennoe

I') nepaBnomepnoe Pemenue:

6. 3aKkoH JBUKEHHSI TBEPAOro Tejia A MPU MOCTYNATEJIbHOM IBHKEHUH ?

X, = X(t) X, = X(t) B) {z=2,(t)
A) Ya=Y() B) <9, =0(1)

z, =1(t) z, =12(t)
r) {X = XA(t)

y= yA(t)

7. lanbl ypaBHeHus aBuxenns Touku: X=0; Y=3 sint. HaiiTu 1js momeHTa Bpemenu t=0 Mmoxymnu:
a) ckopocTH; 0) YCKOpeHus

A) -3 b) 0 B) 1
I3 hiy) J10 OtBer Ha Bonpoc a -
OtBeT Ha BOIIPOC 0 -

8. Yckopenune Touku paBHO: d = a, +a,. Yemy paBHO @, -?

v dov S

b av B) S
M B) "4 ) t?
T) U_2 J1) Her npaBuiIBLHOTO OTBETA

o

9. Touka JBHIKETCS 10 Ayre coriacHo ypasHenuio S=0,1t° + 0,3t. OnpexeauTh HAYAILHYIO
CKOPOCTH M MOJIHOE YCKOPeHHUe Yepe3 2 ¢ IBUKeHusl, ecau paauyc xyru 0,45 m?

A) v=0,1 M/c; a=5,14 m/c®. | B) vo=3 M/c; a=1,2 m/c°. B) 0=0,3 M/c; a=5,14 m/c’.

I') Vr=0,3 m/c; a=5 M/c?. Pemenue:

10. Kak onpenessieTcsi CpeHsisi CKOPOCTh?



AT —  Aa — AV

AWVor =3¢ RAC B)WVor ="
— A —  Aa
nv,_=—/— AV —
) opm At H) opm At

11. Mo 3agaHHBIM ypaBHEHHWSIM IBHMKEHHSI TOYKH ONpPeNeIUTh KAcaTeJbHOe YCKOpPeHHe
Toukn X = t%; Y =5— 3t:

A) a, = V4t? +9 _ 4 B) a, = 2
P AT i
I a.= 0 ) a, = 4t +9

12. Haiinurte popmyiry ecTeCTBEHHOI0 CII0c00a 3aJaHUA IBUKEHUS TOUYKH ?

A) S=1(t) b) r=r(t) B) x=x(t)

) y=y(t) J) z=1z(t)

13. Yto siBasieTCsl MpeAMEeTOM KHHEMATHUKH ?

A) IlpumeHeHue ypaBHEHUN IBIKEHUS K PEIICHUIO 3a/1a4.
b) N3ydeHne MexaHUYECKOTO JBMKEHUS TEOMETPUUECKUX 00pa3oB MaTepuaibHBIX Tel 0e3

ydeTa IPUI0KEHHBIX K HUM CUII
B) Onpenenenne 3akOHOB MEXaHUYECKOTO JBUYKEHUS MaTEPUATIbHBIX 00bEKTOB

I') Onpenenenne ckopocTeil U yCKOpEHUI TOYEK TBEPOTO Tea.

14. Ykaxkute 3aKOH ABUKEHHS TOYKH B KOOPAUHATHOI popme

A) 7= 7(t). b)S=V-t B) S=5(t)
) X=X(t); Y =Y(t); J1) Her mpaBuIBbHOTO OTBETA
Z=2(Y);

15. Tes10, ABUTasicb pABHOYCKOPEHHO M3 COCTOSIHUS TOKOS, JOCTUIJIO ckopoctH 50 m/c 3a 10 c.
Omnpenenurs MyTh, NPOICHHBIN TEJIOM 32 3TO BpeMs ?

A) S=200 m b) S=250 m B) S=285m

I') S=315m Pewenue:

16. YkaxkuTe TPaeKTOPUIO IBUKEHUSI TOUKH, €CJIU ee JBHKeHHe 321aH0 YpaBHeHUsAMH X =
2
47, Y =2t



Al

B, ~

)] =
D.

v

0 X

. 2
17. Touka ABHKeTCSI MPSIMOJTUHEHHO COTJIACHO 3aK0Hy X=21". /IBu:KeHHne

TOYKH 3a1aHO?

A) B BEKTOpHOI cucTteMe
oTcyera

b) B xoopanHaTHO cucteme
orcyera

B) B ecrectBeHHOI cucteme
oTcueTa

18. 3akon aBmKeHns Touxn S=2+0,1t°. Kakoe a1Bu:KeHHe coBepLIaeT TOYKA?

A) PaBHOMEpHOE

b) PaBHOycKkOpeHHOE

B) PaBHO3amensieHHOE

I') HepaBHOMepHOE

19. Touka ABHIKEeTCH MPSIMOJIHHENHO, COrIACHO ypaBHeHn0: S=0,5t%+10t+5.
OnpeneauTs HAYAJIBLHYI) CKOPOCTH U YCKOPEHHE HA TPeTheil CeKYH/Ie TBUKEHUsI.

A) vo=10 m/c; a=1 m/c?

B) vg=10 m/c; a=2 m/c?

B) vo=30 M/c; a=4 m/c?

I') V=30 M/c; a=3 m/c?

20. IIpu BpaleHHH KoJieca CKOPOCTh M MOJIHOe YCKOPEeHHe TOUYKH A HMeI0T
HAIlpaBJIeHNs, IOKa3aHHbIe HA YepTexe. Kakoe 1BM:keHne copepmaer KoJieco?

v/

-

A) PaBHOMepHOE b) HepaBHoMepHOE B) PaBHo3amennennoe

I') PaBHOyCcKOpeHHOE

21. Touka IBUKETCSI COIJIACHO ypaBHeHUsIM X=5C0S2t, y=3sin2t (X, y — B meTpax). [Ipoekuus
CKOPOCTH TOYKH HA 0ch X (B M/¢) B moJio:kennu X=0, y=3 paBHa?

Pemnrenue:




22. CpenHee yCKOpeHHe TOYKH?

AV AS _ AV

A)a, =" B)a, == Bya =—

) aCP At ) aCP At ) opm AS
At AF
MNa =— a =
) opm AS H) opm At

23. Teno, ABUTAsICh U3 COCTOSIHUS OKOSI PABHOYCKOPEHHO, 10CTUIJI0 ckopocTn V=10 m/c 3a 25 c.
OnpeneJurb MyTh, NPOHIEHHBIN TEJIOM 32 3TO BpemMsi?

A) S=125m

B) 5=625 m

B) S=1250 m

24. Touka nBu:kercs B iiockoctu XOY coriacHo ypaBHeHusim: X = 3,

YCKOpeHue TOYKHu?

y =4t Z, Onpeneantsb

A) 8m/c?

B) 9m/c?

B) 7m/c?

I') 8,5m/c?

1) 7,5m/c?

25. YKaknTe 3aK0H IBHKeHHUsI TOUKH B eCTeCTBEHHOI (popme:

A) X=X(1); Y =Y(1); Z=2(v);

B) S=5(t);

B) S=V-t;

T 7= 7(t).

26. ABTOMOOMJIb JABHKETCSl MO KPYIJaoMy apoyHomy MocTy I = 100 M corjacTHo ypaBHEHMIO:

S=10t+t2 OnpeaenuTs NOJTHOE YCKOPEeHHe aBTOMOOWJIS Yepe3 3 ceK IBH:KeHUs ?

A) 2 m/c’.

B) 4 m/c’

B) 3,24 m/c

I) 6,67 m/c

Penienue:

27 Kak HampaBJ/ieHa CKOPOCTh TOYKH B MOMEHT BpeMeHH lp = 0, eciin IBUKeHHE 321aHO

ypaBHenusamu X = 3sin(t); Y =5 — 3cost ?

\\
/ i?g
X
P
My I’_’o
~
J/
X
——




28. YKaxuTe COCTABJISAIOIINE YCKOPEHHs NPH PABHOMEPHOM KPHBOJIMHEiHOM IBH:KEHMU TOYKHU?

A) a.=0; a,=0. b) a, #0; ap 0. B) a.=0; a, #0.
I') a, #0; a,=0.
29. KoJieco Bpamaetcsi papHomepHo. Kakue yckopeHusi BOBHUKHYT B TOYKax 000/1a KoJjeca?
A) TaHTeHIIMATIbHbIE b) nopmaiibubie B) tanrennuanbubie u
HOpMaJbHBIC

30. Jlan 3akoH nBvkeHHs TOUkH x =3Sint, y=2cost. KakoBa TpaekTopust ABHIKCHHUS TOUKU?

A OTpe30k npsAMoNu;
B. DJIunc;

C. [Tapabomna;

D. YacTp mapabossl

31. Touka qBH:KeTCS MO OKPYKHOCTH paguycoM R = 6 ¢M 1o 3aKoHy S = 3t Onpeneaurb
MO/YJIb MOJHOTO YCKOPEHUS TOUKH:

A)a=6 B)a = 6t B)a=6V1+t?

[Na=6v1+t2 ) a=6(1+t?)

32. YcTaHoBHUTE NMPpaBUJIbHOEC COOTBETCTBUE cnocoooB 3aJaHUsA IBUKCHUS TOYKH:

A) KoopauHaTHbIi 1) S = S(t)

b) EcrecTBeHHbIl 2))S=Sp+ Vo t;

B) BekTopHslit 3) X=X(t); Y =Y(t), Z=Z(t),
4) 7= 7(t).

33. Touka ABMKETCs O NPsIMOi. MoKeT /Il eé ABIKEeHHe GbITH 321aH0 ypaBHeHneM X=2t°,

A) Jla B) Her B)

34. YkaxuTe cOCTABJSIOIINE YCKOPEHHs TPH PABHOMEPHOM KPHBOJIMHEHHOM IBHKEHHH TOYKH:

A) a,=0ma,=0; b) a;#0ma, #0;

B) a,=0wma,#0; N a,#0ma, =0.

35. /IBM:keHHEe TOYKH 3a1aHo ypaBHeHUusimu: x=0, y=3 cosnt. Onpeneaurs npu t=1 c:
a) myTh: S= ;
0) ckopocTh: V=

A) - 3n B)-3 B)0

I 3 1) 6 E) 3n




36. Touka IBHKETCS COIJIACTHO YPaBHeHHI0: S = 2t + O,1t2. Onpeneauts BUA IBHKEHHUSI TOUKH.

A) paBnomepHnoe b) pasnoyckopennoe B) pasnozamenaennoe

I') nepaBnomepnoe Pemenue:

37. Hmeer JM YyCKOpeHMEe HOPMAJbHYI0 COCTABJSIOIIYI0 NPH PaBHOMEPHOM

NPSIMOJIMHEHHOM JIBUKEeHNH ?

A) Jla b) Her B)

38. KakoBa TpaeKTOpHUS TOUKHU, €CJIU ABUKEHHE 32JaHO YPABHEHUSIMU:

X = 5¢0s? 20t: Y = 5sin? 20t ?

A) Dnnurc; b) OxpyxHoCTb; B) IIpsmas;
I') [Tapabomna.
39. YkaxxkuTe COCTABJSIIONINE YCKOPEHHsI MIPH HEPABHOMEPHOM NMPSIMOJIUHEHHOM JIBHKEHUH
TOYKH:
A) ,=0mna,=0; b) a,#0wma, #0;
B) a,=0wua, #0; IN a,#0wma,=0.

40. IBMokeHHe TOYKH 3aqaHo ypaBHeHusimu: X =— 10sin(at/2); Y = 10cos(xt/2). T'ne

HaxoautTcs Touka M mpu to = 0?

Y Y
AL A B. /%%
\V "< \V X
M,
. e D Y
I\L}A R /I\Mo ,
\V X W X

41. Yemy paBeH MO1y./1b YCKOPEHHS NIPH eCTeCTBEHHOM crioco0e 3aJaHusl ABUKEHUS TOUKH ?

A)g B)\j '::(24_3}'2 452 B) ya% +aj




dv
I I

42. KakoBa TPAaeKTOPUA TOYKH, €CJIU ABUKCHHUEC 32ITaHO YPABHCHUSIMMU:

X = 12cos(2t); Y = 36sin(2t)?

A) Dnnurc;, b) OxpyxHOCTB; B) [psimast;
I') [Tapa6omna.
43. BekTOp CKOPOCTH TOYKH Tejia?
A)V =oxz E)Vzﬁ B)V =aoxr
dt
)V = ‘;—i )V =0

44, Kak HanpaBijieHa CKOPOCTb TOYKH B MOMEHT Bpemenu ty = 0, ecjiud JBHKeHHE 32]aHO
ypaBuenussmu X = 3sin(t); Y =5 — 3cos(t)?

A, Y B v,
Pl e /.-’-‘-.\
n () (1)
Yy N /W
T M X M, T " X
S I S sl I,
C. Y AM, D Yo
Vo I A
|'/ \jl ' :\
1 |l II
N, | |
S X N % X
T —_—1
45. Hmeer JM YyCKOpEeHHe KAacaTeJbHYH) COCTABJISIONIYI) TMPH PaBHOMEPHOM
KPHUBOJIMHEIHOM IBUKEHUHN TOUKHU?
A) [la b) Her B)
46. KakoBa TpaeKTOpHs TOYKH, €CJIM IBHKEHUE 32/1aH0 YPABHEHUSIMU:
X = 1+5cos(nt); Y = 5sin( «t)-2?
A) Dnnunc; b) OxpyxHOCTB; B) [Ipsmas;
I') [Tapa6omna.

47. YkaxuTe cOCTaBJISIONINE YCKOPEHUS NIPH HEPABHOMEPHOM KPHBOJIUHEHOM JBUKEHUU

TOYKMU:

A) a,=0ma,=0;

B) a;# 0 u a, #0;

B) a,=0wua, #0;

I a,#0wma,=0.




48. YkauTe TPAeKTOPUIO IBUKEHUS] TOUKH, €CJIM ee JBHKeHHe 3aJaH0 ypaBHEHHsIMU X =
2
47 Y =2t :

Al Ay B. Y
i) ~
C. D.
v
0 b ] b

41. Ilo rpa¢guKy ckopocTeil TOUKH ONpeaeuTh NYTh, IPOii/IeHHBIH TOYKOI 32 BpeMsl IBHKEHHUS.

v, M/e A. S=92 m;
4 m/fc B. S=132 m;
C. S=172 wm;
D. S=192 wm;
3Bc| 48 ¢
i) re

50. 3agano ypaBHeHue aBuzkeHusi Toukn X=0; Y=3sint. [loka3zaTh TPaeKTOPHIO TBUKEHHS
TOYKHU:

A

C.

-3

51. /IBuKeHHe TOYKH 10 KPUBOIi 331aHO eCTECTBEHHBIM criocodoM S=S(t). BepHo Jim yTBep:KIeHue,

4TO ee yCKOpPeHHe PABHO S

A) Jla B) Her |

52. B xakomM ciyqae a,=0?



———— ol 2 [ ] FI
' 2 const -~ = —_—
V¥ = const V w const
A B. .

53. Kak B3anMHO pacnoyio:keHbl KacaTeJbHasi K TPAeKTOPUH U HOPMAJIbHOE YyCKOpeHue?

A) ITox ocTpbIM yTiIOM; b) ConanpaBiieHHO; B) [lepnienqukymnsapHo;

I') [Tox TymbM yriaom.

54. Jlanbl ypaBHenusi apmkenusi Toukn X=0; Y=3sint. [loka3arb mnosio’keHHe TOYKH B MOMEHT

BpeMeHnt = 5 C:

A B C
3
0 X 04 x 0 3’ X
D o x E o x
-1
-3
55. Touka ABHKeTCA MO KPUBOJIUHEHHOH TPAaeKTOPHM € KacaTelbHbIM YCKOpPeHHEM a. =
1m/c>. OnpexeuTh BeTMYHHY HOPMAJIHHOIO YCKOPEHHSI TOUKH,  eClIH e¢ MOJIHOe yCKOpPEHHe
a=\' 5 m/c?
2
A) 1m/c B) \/5 m/c’
B) 2 m/c’; )5 — 1 M/c°.

56. YkaxuTe 3aKOH JIBH:KEHNSI TOUKU B BEKTOPHOI dopme:

A) X=X({); Y=Y(t); Z=2(t); |B) S=S(t); B) S=V-t;

) 7= 7(1).

57. IlocTynaTejibHbIM HAa3bIBaeTCH JBUKEHHUE, IPH KOTOPOM:

A) Bce Touku tena ABUIKYTCA HpﬂMOJ’IHHCﬁHO U1 UMEIOT B KaXKJIBbIi MOMEHT BPCMCHH PABHBIC
(HO MOAYJIO U HaHpaBHCHI/IIO) CKOPOCTH U YCKOPCHMUL.

b) Bce Touku Tena ABMXKYTCS B IUIOCKOCTSIX, IapajlIeIbHbIX HEKOTOPOI HETTOABM)KHOMN
IJIOCKOCTH

B) Bce Touku Tena mepeMenarTcs o OJJUHAKOBBIM TPACKTOPHSAM U UMEIOT B KaXIbIN




MOMEHT BPEMEHH paBHBIE (110 MOAYIIIO M HAIIPABJIEHHUIO) CKOPOCTH U YCKOPEHUS

I') Bce Touku Tena qBUKYTCS IO OKPYKHOCTSIM, LIEHTPBI KOTOPBIX JIEKaT HA OCH BPALLICHMUS.

58. Touka ABH:KeTCH cOrJIacTHO ypaBHeHuI0: S = 0,5t. OnpeneauTs BUI ABUKEHUS TOYKH.

A) paBHomepHoOE b) paBnoyckopennoe B) paBnosameniennoe

I') nepaBnomepnoe Pemenue:

59. Touka ABHIKETCS COTJIACHO ypaBHeHHsAM X=5C0S2t, y=3sin3t (X, y — B MmeTpax). Ilpoexuus
YCKOpEHHSI TOUKH Ha och Y (B M/c®) B motoskennn x=0, y=3 paBua?
Pemenue:

60. Touka qBM:KeTCS MO OKPYKHOCTH paguyca R=1M no 3akony: S=3t-t°. Haiitn:
1) B kakoii MOMEHT BpEMEHH MPOUCXOIUT U3MEHEHHE HAIIPABJICHUS JBUKECHUS TOUKH?
Otser Ha Bormpoc 1:
2) yeMy paBHa B 3TOT MOMEHT €€ CKOpocTh? (TBET Ha BOIPOC 2:

| A) -6 | B) -3 [B)O BE (D)3

1o pazoeny (meme) «/[lunamuxa)

Ne VYcnoBue 3a1aun BapwnaHnTs! oTBeTa
1 AN 1) | al=3 m/c?
o 2) | al=0 m/c?
Er[? A > 3) | al=g m/c?
= = 4y | 2_1|:9gM/c2
Teno A IBHKETCS 1O HOBEPXHOCTH 10j AeiictueM cuisl Q. | 5) | a _N+Q g M/c?
Yemy paBHO yckopenue tena A, eciu F,,=Q =3 H. G
2 MarepuanbHas Touka mMaccoil 1 ke coBepiaeT IBHKEHUE
P e e o 1) F=2v29 H;
COIJIACHO ypaBHeHHMsM: x = 2t%; y=25t“+7 (X, ¥y —
metpel, t -~ cexkynmael).  Ompenenuts — BenMuuMHy |2) F=v/29 H;
PaBHOJICUCTBYIOIIEH, MOJA AEHUCTBHEM KOTOPOH MPOUCXOIUT
JBUKEHHUE MAaTEpUATIbHON TOYKH. 3) F=10v1e H;
4) F=v41H.

3 | MatepuanpHas TOYKa CKONB3UT BHU3 10 HAKIOHHOU 1) X = g(sina + fcosa)
TUTOCKOCTH, PACIOJIOKEHHON IOJI YIJIOM O K TOPH3OHTY. 2) i = g(sina — fcosa)
KoadduimeHT TpeHHsI CKOJBKEHUS TOYKH O IUIOCKOCTH f. 3) ¥ = g(fcosa — sina)
Hammcate muddepeHnmansHoe ypaBHEHHE IBMKEHHUS TOYKH . ,

10 HAKJIOHHOH MJIOCKOCTH. 4) *=gfsina
5) % = —gfsina




x

/
0 =

o

Kabuna nudra IBUXKETCS BBEPX ¢ ycKopeHnem a = I fz .

Ornpenenuth HATSHKEHUE MPYKUHBI, €CITU MOABEIICHHOE TEJIO0
M Becom 100 H HaxoguTcsi B COCTOSHUHU OTHOCHUTEILHOI'O

Bapuanrts! oTBeTa:

A) 0 H, B) 100 H; C)50;
MIOKOSI.
) 150 H;  E) 200 H.
ot
M
Haiitu ckopocTh MaTepuaibHOW TOYKH Maccoid | 1)  v=3 m/c
m=100 r, ngBmXKymeics mox aedctBueM | 2) v=0,95 m/c
neHrtpanbHo cuwiel F=3 H, ecmu pamguyc | 3) v=30 m/c
KPUBHU3HBI B IAaHHBI MOMEHT p=3 CM. 4) v=5wm/c
5) v=0,5m/c
Vkaxure audpdepeHimansapie  ypaBHenus | 1) mi = ¥, Ef; 3) alx _ Y M
MOCTYMATEFHOTO ABMKEHUS TBEPIOTO Tea. mj = ¥ Ef ::rt,
msz = E I:;‘:‘ dt Z yi
2) m¥ =X FE; 4)
my=3E;  T=-mVZ+ 4]0
J:¢ = xM ze;'-
CocraBpre au¢epeHnmansHoe ypaBHenue | 1) X = 0,25g
nBwkeHust, ecii a=p=30° P = ?G : 2) i=4g
3) i=-025g
4) X =—4g
5) ¥ =125g
Koadduuuent tpenus mexny rpyzom M u
wiatpopmoii B pasen f=0,1. Tlpum kakom Bapuants! oTBeTa:
BpeMeHH 1l Tpy3 HauyHET JMABUTaThCsi IO
miatdopme, ecim cama 1utatdopma nemkercs ¢ | A) t=0,98 c;
ycKopeHuem a=t M/, (TCpy3 M paccmarpusars B | B) t=1,96 c;
peaeIbHOM COCTOSTHHH otHocutensHoro | C) t=2,94 c;
paBHOBeCHS). ) t=0,2 c;
E) t=0,5c.
M —
de
| B —

@) @)
R 2




Teno JBWXKETCS MO NIEPOXOBATOH HAKIOHHOH | 1) B = N + B;
IJIOCKOCTH. Yemy paBHa paBHOACHCTBYIOLIAS R 2) R=N+P +f@';
CUJI, IPWJIO’)KEHHBIX K TEIy? S 5
v 3)R=P;
4) R = F;er;

B)R=N+P +F,

Onpenenutb yCKOpeHue rpy3a A maccou 1 kr, 1) 10 M/c;
ecim cuma P=10 H. Tpennem npeneGpeds. 2) 5w/

P 3) 20 m/c%

- A 4) 25 M/

5 5) 7,5 m/c%.

Tenmo wmaccoii M magaer B Bo3myxe, cwia | 1l) V=g
conpoTuBieHns KoToporo R=kv? rze V-1 9)
BEIMYMHA CKOPOCTH Tena, K-  MOCTOSIHHBII "
koo>dpurment. Hanmmmre nuddepenumanshoe | 3) ¥+ — y2=0
ypaBHEHHUE JIBHKCHHS TeIa. Lk 5
0 4) v+—y- =g

m

5 i 2 _
5) }-l-mv =g

v k
j-—v=g

¥
v

Teno 1 pBuxkeTcs ¢ yckopeHueMm d.. OnpenenuThb

HalMeHblllee 3HaueHue KoddduuueHra TpeHus BapuanTs! oTBeTa:

MEXIy TenamMu 1 m 2, mpu KOTOpOM Teo 2,

Maccoi m HaXOJUTCS B COCTOSIHUU A) @/ P B) I /e O1-¢ f.g;

OTHOCHUTCIIBHOT'O ITOKOA.

3 B MH1+9/5  E)O.
de
| 1
e 7
ma=F 1) BuyTpeHHss cuia;

2) BaemHsis cuiia, IPUIIOKEHHAS K
MaTepualbHON TOUKE;

3) Cwuua uHepUH;

4) PaBHOAEHCTBYIOIAs CHJI, IPHIIOKECHHBIX K
MaTepuaabHON TOUKE;

5) Peaknus cBsi3u.

Yro takoe F - ?

Onpenenuts ycKopeHue rpyza maccoit 10 | 1) 5,9 m/c?;
kr, ecnu cuna  P=100 H. Tpennem 2) 19,8 M/CZ;
npeHeOpeys. 3) 18,5 m/c%;

B 4) 10 m/c?;
P 5) 14,9 m/c?.
7309

Camoner Becom G jerut ropusoHTamsho. | 1) i —k?gv?=0
ComnpoTHuBIeHHE BO3AyXa PaBHO R=K*G v 2)
IJIe L- BEJIMYMHA CKOPOCTH CaMOJIeTa, €CIH

. : F
¥—k?gx?= g cosa




cwia Tiark  F  cocraBmser yrom o ¢
HaIpaBJICHUEM THoJIeTa. 3anucarb
muddepeHraIbHOe ypaBHEHUE JIBIKCHHS
camoJieTa Ha OChb X.

W

- X

3)
4)
5)

¥+ kigxt= ggcosa
i+ kigi?=F

¥+ kigv?= ggcosa

16 | OnpenenuTh MOAYJIb KOPUOIMCOBOW CHJIbI B
unepuun F."" Toukm A, maccoii m=1 kr, Uy
JBIKYIICHCST O CTOPOHE TPEYroJIbHOM A
pamMbl C OTHOCHTEJILHOM CKOPOCTBIO ur:} i 300~ 2
M/C, ecnm  paMa BpaIlacTcs C YIJIOBOM —

CKOPOCTBIO M= 2 paj/c. T ®e w7
BapuanTsl oTBeTa:
A) 0; B)1H, C)2H,
N4H, E)SH
17 ~ AN Teno A nBuxercs 1) R=Q cosa — Frp
M Mo MOBEPXHOCTH 2) R=N+Q+E, +6
Fop' A ToR - ACHETEN | 3) R=G + N+ Frp+ Q cosa
T cuiel Q. Yemy L
) \c paBHa 4 R=Q+G
PaBHOAECHCTBYION] 5) R=N+G
ast CHJI, IPHJIOXKEHHBIX K Tey A.

18 | Teno  maccoit m=3,04 «xr jemwkercss | 1) R=20 H; cos(x R)=0,866;
HOCTYMATENbHO COTJIACHO YPABHCHUAM | o\ p_ns 1. « "R)=0.707:
Xc=333t, M wm Y = 4,93t2, M. OnpenenuTsb ) > H; cos( - )=0.707;
BEJIMYMHY W HaIpaBJICHHE TJIABHOTO BEKTOPa 3) R=15H; cos(x R R)=0;
BHEIIIHUX CHII. 4) R=30H; cos(x R)=0;

5) R=30H; cos(x R)=1.

19 | [Ipenedperas COIIPOTHBIIEHUEM cpemel, | 1) X =0
Haricath  AuddepeHUManbHOe  ypaBHEHHE | 2) ¥ = vytcosa
JIBHKEHHS TeJIa BJIOJb OCH X, OPOIIEHHOTO IO 3) i = wvytsina
YIIIOM O K TOPU3OHTY. ) ¥=vet

Y - 5 X =vgsina
O/ —~_
.
£ ‘1
X

20

TpeyronpHass pama Bpam@ercs C YriIoBOHU
CKOPOCTBIO (D¢ 2 paxg/c. Omnpenenutsb
IPOEKIMI0 KOPUOJMCOBOM CHJIBI HMHEPLUU
( F™) Ha och x Touk: Macchl 1 Kr, KoTopas
JBUKETCS 110 CTOPOHE TPEYrOJIBHOW PaMbl CO
CKOpOCThIO V=1 M/C.

BapuanTel oTBeTa:
1) 0;
2) -2 H;




3)2 H;

4) -4 H;
5)4 H.
21 | lprokeHne MaTepHaNbHOM TOYKM Maccod M| 1) F = ‘%mm
IPOUCXOOAUT II0 OK HOCTH agayca I m
C(I'_))FJ'IaCHO ypaBHeHI/IKI)) Y)KSZZtZ. Opl'IpeI}[/eJ'II/ITB 2) F= T 16t* +r?
BEJIMYUHY paBHoneﬁCTByIOLvueﬁ cull, 3) F= gy FER
MPWIOKEHHBIX K MaTepHaJbHOM TOYKH, Kak Vr
(GYHKLUIO BpeMEHH. 4) F=mr m
5 F=myt +r
22 | Vkaxure guddepeHunanbHple  ypaBHeHus | l)my,. = F 2)
JBU)KEHUS MaTEPUATIBbHON TOUKH . LJ, = m(zx — xz)
124 = Z M,
L, = m(xy — yXx)
3)mj = Ly, 5) My, — my, = S, P
mz =), F,; mz, —mz; =5, dK' Y
Zz
= Z M;,
23 | Touka Maccel M JABMXKETCS B BEPTUKAIBHOU | 1) X = g
IIOCKOCTH MOJ ACHCTBUEM CHIBI THKCCTH H | 2) % — L2y = (
LIEHTPaIbHOM CUIbl npuTskeHus F = k?mr , rue 3) ¥ +kir =0
T - paaMyc BEKTOp TOYKH, K- MOCTOSHHBIHI 4) ¥ +k*x =0
kodp¢unument. Hanucars auddepeHumnansHoe 5) % — kZx = 0
ypaBHEHUE JIBUKCHHUSI TOYKHU BJIOJIb
TOPU30HTAIIBHON OCH X.
N
N
}
X
24 | IlpsamoyronbHasi pamMa BpallaeTcs C YriIoBOH
CKOPOCTBIO ¢ = 2 paji/c. OnpeienuTh NPOEKIUIO _ t .
kopuosnucoBoit cuisl uHeprmu( F.™") Ha och x v, A
TOYKM Macchl | Kr, KoTopas MABWXKETCA IO
CTOPOHE TPSIMOYIOJBHUKA CO CKOPOCThIO UL=1
Mm/C, eciu a=0,5 M. =
BapuanTts! otBera: ¥ | >
. e
1) 0; R
2) -2 H;
3)2H;
4) -4 H;
5)4 H.
25 | MarepuasibHas Touka Maccoi 0,1 Kr coBepiraer 1) R=0,2v/29 ,H
JBUKEHUE COTJIACHO YPABHEHUSIM X=2t2; y:5t2+7 2) R=0,2 J27 H
(X,y-MeTpsl, t-cexyHabl). OnpeaeauTh BETHUUHY e '
paBHOAEHCTBYIOIIEHR, Mo 1eHCTBUEM KOTOPOM 3) R=0,1/58 ,H

IMPOUCXOOUT ABHUIKCHUEC MaTCpHaHBHOﬁ TOYKHU

4) R=2,05, H




26 | Kakue ecTecTBEHHbIC ypaBHEHUS JBIKCHUS 1. ma, =XP; |2. ma,=2P;
OTHCHIBAIOT ABUYKEHHUE TOUKH T10 TTOCKOM _ Z
ma, = P,
KpUBOI?
3. ma, =P, |4 ma, =2 P,
2P0 | ) Bn=0
5.ma, = 2 P,
27 | Touka Maccel M OBIDKETCA IO IEHCTBUEM CHIIBI 1) ¥i=g
TSDKECTH M CUJIBI OTTalKuBanus F = k?mr , rae 2) ¥ —k?r =
T - pamgdyc BEKTOp TOYKH, K- MOCTOSIHHBIM 3) ¥ +k%r=0
koopduuuent. Hamucare auddepenunansuoe 4) i+k2x=0
ypaBHEHHE JIBYOKCHUS TOYKHU BJIOJIb 5) ¥ —k2x = 0
TOPU30HTAIILHOU OCH X.
X
28 | TpyOka paBHOMepHO Bpamaercs (=10 c¢7) _
BOKPYT' BEPTUKAILHOK Och. ONpenenuTb Moy b % % B
HIEPEHOCHOM cuibl wHepiun " mapuka M My
(maccel m=1kr) eciu x=1Mm.
x
Bapuantsl oTBeTa:
P . e \_j
1) 100 H; alz
2) 10 H; ﬁ 7
3) 1 H;
4) 0;
5)50 H.
29 | Yto m3yvaer quHAMHKA? 1) Crnioco6s1 ipeoOpa3oBaHus CHIT,
2) EauncTBO BHENIHUX (haKTOPOB—
CHIT,
3) «["eomeTpuro NBUKECHUSD)
4) 3aKOHBI IBIKEHUS
5) Kunemarnyeckue cBOWCTBa
JIBUKEHUM CO CBOMCTBAMM CUJI,
00YCITOBITMBAIOIIIMMHI TH JIBIKCHUS
30 MarepuansHas Touka, Maccoir 20 kr | 1) R=100 cos t;
JIBUKETCSI COTIIACHO YPaBHEHUSIM 2) R=20sin t;
X = 4cos t, y= 3 cos t (X,y-merphl, t-cek.). [ n
y (xy vp Ul 3) R=20 163|n2t+9;
OnpenenutTh BETUYHHY paBHOJACHCTBYIOMECH R 4) R=50 Cos t:
CHWJI, TPUJIOKEHHBIX K MaTepuaibHOU TOUKE. X
p p 5) R=20 cos t
31 | IIpeneOperas conmpoTUBICHUEM CpPEbl, HAMUCATh | 1) ¥ = vgtsina
muddepeHIMaTbHOe YpaBHEHUE IBMKCHUS Tela 2) j=—g
BJIOJIb OCH ), OpOIICHHOTO TOJ VYIJIOM 0 K 3) j=g

TOPU30HTY

H

votcosa




I,' 5) j; - 1?01_2
I
0
“ ™
.
e Y
\
X
32 | Onpenenurb MOYJIb NEPEHOCHOM CHITbI MHEPLIUU 1. O;
F.™ marepuanbHOM ToukM A, Macchl m=1kr , 2. 1H,
eciu ®.=0; seZ% ¢ v=1 m/c=const; R=0,5 M. 3. 2H,
B 4. 2\2 H;
Uy 5. 4 H.
2Ly Ce
33 | MarepuanbHas Touka maccoii 0,1 kr coBepiaeT 1) R=0,2v/29 ,H
2
JIBKCHHE  COTJIACHO  YpaBHCHHSIM  X=2t%, _
y:5t2+7 2) R=0,2v27 ,H
(X,y-metpsI t-cexyH1p1). ONpeaenTh BEITUIUHY 3) R=0,2v27 ,H
paBHONelcTByOmEeH R, moxm  melicTBueM 4) R=0,1,/58 ,H
KOTOPOH MPOUCXOJIUT ABUKECHHE MATEPUATBHON 5) R=2,05, H
TOYKH o
34 | Vkasatb €CTECTBEHHbIC YPABHEHU JBHKEHH 1) m% =Yp, |2) mk= 2 X
MaTepHabHOU TOYKH my =YY,
LBy =0 g
V2 mi =%
mF =B,
3) K, = mx%, 4) Lx = Y, M;, 5) mx, — m%; = S,
Ky = my, Ly = Z M, my, —my; = Sy
K; = mz, mz, —mz; = S,
Lz = Z M;,
35 Touka wmaccel M JBMKETCS B BEPTHKAIHHOU 1) v+ k2 y=—g
IUIOCKOCTH TOJ JEHCTBHEM CHIIBI TSDKECTH U CHIIBI 2) ¥ —k?y=—g
F =k®mfF , rne T - paamyc BEKTOpP TOYKH, K- g 5
. 3) ¥V+k*r=0
HOCTOSTHHBIH KO3 PHUIIHEHT. Hanwmcats g
muddepeHIanbHOe YpaBHEHUE JBWKCHHS TOYKH 4) y—k’r=g
BJIOJIb OCH ). 5) ¥+ k’r=—g
36 | Ilo 33TAaHHOMY YpaBHEHUIO JIBYDKEHUS 1) 0;
x=04 sin(nff 2) MPU3MEI OIIPEACITUTE MOIYJIIb 2) 1H,;
NMEepeHoCHOW cuibl uHepiuu Fe  rpy3a 1 1) 54
accel m=1 t=2c. ’
MaccChI KT TIpH 5) 1,41 .




G

1

37 AN 1) | al=3wm/’
. Q 2) | al=0 m/c?
Fo A i 3) | al=g m/?
= -1_Q
l“l(_; 4) | a|:_gM/C2
Teno A nBrKeTcs MO WIEPOXOBATOW TOPM3OHTAILHOM
IWIOCKOCTH 1o aeiictBueM cuibsl Q. Yemy paBHO 5) | a' A g w/c?
yckopenue tena A4, ecinu F,,—Q =3 H.
38 | Kakue ypaBHeHMsI [ABIKEHHSI OTHOCATCS K ciydato | 1) ma, = X P 2) XPp,=0
PaBHOMEPHOTO JBUKEHUS MaTEPUAIbHON TOUKH?
0= P!'n Pm =0
3) ma,=)P; ma, = P,
0=ZP“, O—ZP”
5) ma, =X P,
ma, = Z |
39 | MarepuanbHas TOYKa JBHUXKETCS B BEPTHUKAILHOU 1) v+ kz}, =—g
IJIOCKOCTH TOJA JEHUCTBUEM BECA M LIEHTPAJIBHOW CHIIBI 2) y— I2 y=—g
nputsokenuss F = —k?m#, roe T - pamuyc BekTop g 5
y 3) v+kr=—g
TOYKH, M — Macca, K- MOCTOSHHBIA Ko3(dHUIMEeHT. g 5
Hammucate muddepeHnmanbHoe ypaBHEHUE JIBHKSHHS 4) y—kr=—g
TOYKH BJIOJIb OCH Y. 5) yt+k?r=g
}.'
N
N
1
X
40 | Ilnatdopma 2 ABMXKETCS MO BEPTUKAIU IO 3aKOHY 1) 4;
5 .
y=t / 2, M. Ilo mmarpopme npBmwxercs rpy3 | 2) 10;
- — 2_ 3) 15;
Macchl M=4Kr ¢ ycKopeHHeM a,=2 wm/c°=const. 1) 12
Onpenennts MOZYJIb IIEPEHOCHOU CHJIBI 5) 0 '
unepruu F" rpysa 1, mpu t=1c. '
1 ————+»5}
2 1
2! X
41 | Haiiti CKOpPOCTb MaTepHalbHOW TOYKHM Maccoi | 1) v=y2 wm/c
m=200 r,u JBIDKYIIEUCS moJI JEUCTBUEM 2) v= \.@ M/c
neHtpanpHo cuisl F= 10 H, ecnum panumyc
KPHUBU3HBI B IAHHBIH MOMEHT p=10 cM. 3) v=V5 wml
4) v=v10 wm/c
5) v=7 wmlc.
42 | YkaxuTe ypaBHCHHE CBOOOTHOTO TaJCHUS Teia 1)3,__££_

0e3 yuyera CONPOTHUBICHUS BO3JyXa €CIU B




HavaJIbHBIA MOMEHT BpeMeHu t=0, v=v,; Sp=0.
-0

32 -
) y="—z(1—e)

2

V— 3) v = —vpt —I—%
MoV it
4) v = ge
— 2
G 5 ¥y =vpt+ %
7T
43 | CocraBbTe nuddepeHanbHbIe ypaBueHus | 1) ¥+ 15x% = 40t
JBUKCHHSI MaTepHaIbHOW TOYkM Maccoir 0,3 Kr B 3 — 10y = —20t
TOPU30HTAILHOM  IUIOCKOCTH,  €CIM  3a/IaHbl 2) % _ 157 — —4r
MIPOSKIIUU cn.n Fx;=—12t (H), Fx,=4,5x% (H), Fy,=6t §+5y = 2t
(H), Fyz==3y (H). 3) % — 151 = —40t
¥+ 10y = 20t
4) ¥+ 15x%x = 4t
7 — 10y = 20t
5) ¥+15%x=—6t
V+5y =4t
44 | lano ypasuenue npmkenns x = 0,1 cos(t/,) 1) 0,1
tena 1. OnpenennTs MOyIb IEPEHOCHOM CUITBI g i 0
unepiuu F" rpysa 2, maccel m=4kr npu t=2c. 4 0 A:
y 1 2 5) 0,63.
1
45 | Teno  maccoi M=5 ke  [BWXETCI  TIO
TOPU3OHTAILHBIM  HAMpaBJISIONIMM  COTJIACHO
3aKOHYy S = 42+ 1 Onpenenuts MOZIYJb
TJIABHOTO BEKTOpAa BHEIIHUX CHJI, JIEHCTBYIOIIHUX
Ha TeJo.
0
46 | YkaxuTe, TAe peliajach 3ajgada o JABWKeHuH | 1) x = Asinkt 2) x = Ae M eoskt
TOYKH, OpOIICHHOW IOJ YIJIOM K TOPU3OHTY B | v = Acoskt y=0
OJIHOPOJIHOM T10JI€ TSKECTU?
3) £+£ _1 |4 x=votcosa
4 g gtz
z=10 y = vptsina — —
2
_ gt
5 x= =
Y =1t
CocraBeTe  aubdepeHimanbHple  ypaBHEeHus | 1) ¥—k*x=0
47 | nBwKeHUs MarepuaabHOW TOoukd M Mmaccoil m, V—kZy =0

€CJIM OHa ABMIXKCTCA B FOpHSOHTaHBHOﬁ IIIIOCKOCTH




071 IEMICTBHEM CHUIIBI OTTAIIKUBAHUA P = k*mr J+k*y=0
_ 3) ¥+kix=0
v *r j—kZy =0
MpE— ™ 4) i—k*x=0
jy+k’y=0
5) i=0
V—kiy=g
48 | Kabuna nudra IBMKETCS O TI0O BEPTHKAIU BBEPX C 1) 0;
yckopeHnem a=2 m/C%. Omnpenenurs  MOJYJIb 2) 0,2;
HEPEHOCHOM Ccuibl uHepuuu F¢'" 1mapuka M 3) 2
(m=0,1 kr), nagaromiero B Kabune nudra. 4) 0,981,
5) 9,81
- M B )
@ fa
49 ] AN Teno A pmBwxkercs | 1) Ry = Q cosa — Frp
_}\ - MO MOBEPXHOCTH | 2y g = N 4§ +E. o+ G
Frp . mox  JeficTBHEM 3 R=G+N—Fot
S N + cmwl Q. Yemy ) Rx= CTE Q cosa
vG pasaa  npoexuus | 4) Rx =N —Qsina—G
CHUII, IPUJIOKEHHBIX K Tely A, Ha oCh X: 5 Ry=N-G
50 | Onpenenutn ypaBHEHHE newkenust | 1) | x =0,2t* +3t, M
MaTepHaIbHON TOYKH, €CIIU JIaHO:
¥ = 12t2; npu t5=0, Xo=3 M u V=6 M/c. 2) |x=3t*+t>+6,m
3 |x=4+2t2+¢t,™m
4) | x=t*+3t,m
5 |x=t*+6t+3,M
51 | CocraBbre auddepeHunanbupie ypaBHeHus | 1) X +4x =6t
JIBIDKCHUSI MaTEPHAIBHOW TOYKUA Maccoi 1 kr B 6y =t
TOPU3OHTAILHOM TIJIOCKOCTH, €CIHU  3aJaHbl 2) R w—
npoekimu  cun Fx;=2v, (H), Fx;=-3 (H), -6y =6
Fy1:31?y (H), Fy,=0 (H). 3) ¥+27—=3
V+3y =0
4) ¥ —2x=-3
¥-3y=0
5) ¥—4x =6
V+6y =20
52 | Kabuna mmdrTa IBUKETCS pPaBHOMEPHO IIO 1) 0,1;
BEPTUKAIA  BHH3. Onpeﬂe_nI/ITL MOAYIb 2) 9,81;
MIEpEHOCHON cuibl uHepruu Fe'" rmapuka M 3) 0,981;
(m=0,1 kr), magaromiero B KabuHe nudra. 4) 0;
Iv; 5) 2.

\




53 ma=F 1) BHyTpeHHss CHIIa;
= 2) BHemiHss cuiia, NPUIIOKEHHAS K
-7 ’
Hro rakoe £ - MaTepuaibHON TOUYKE;
3) Cwua uHepIHH;
4) PaBHOAEHCTBYIOIIAs CHUII,
MPUJIOKEHHBIX K MaTEPHATLHOM
TOUKE;
5) Peakius cBsi3u.
54 | B kabune nudTa nmpousBoauTcs B3BemmBanue | 1) Baepx
Tella Ha MPYXUHHBIX Becax. Bec tema G, a | 2) Buus
nokasanne BecoB F. Haittu wnampasinenue | 3) HeonpeaeneHHo
yckopeHus a kabunsl nmpu F<G. 4) Bce oTBETHI HE BEPHBI
5) a=0
B
55 | CocraBeTe muddepeHnmansHble  ypaBHEHHS | 1) ¥ =+/2g Q)X =g
JBUKCHHS MaTepuanbHOi Touku M Becom G, B 5 =3g j =2g
MIPOCTPAHCTBE, €CIIU 3aJ]aHbl TPOSKIIUU CUIT 5— 5= 3
g{__:ﬁ(;,py:ﬁg,g:o. ’ g ’ g
Px=g 4) % =
y=-g y=-g
i=g(3+V2) | Z=V2g
5) ¥ =+2g
=0
Z=0
56 | Onpenenuth MOJY/Ib OTHOCHTEIBLHON — CHJIBI
uaepuun  F"™ MarepuanbHoil Toukn 4, Macca 1) 0;
KoTopoir 1 kr, ecnmu  ®:~=2 c’lzconst; v=1 2) 1,
m/c=const; R=0,1 m. 3) 2
4) 4
5) 6.
57 CpaBHHTE CWIIBI, JeUCTByIOIIMEe Ha TOUKYy | 1) R1>Ry;
Opd  PaBHOMEPHOM JBIOKEHHH TIO pasHbiM | 2) R1<Ry;
TPACKTOPHUSIM. 3) R1=R,.
/I"T..\Fconst — & v=const
1 2
58 | B nogHmmaromieiics kabune mpomsBommres | 1) 1.1 m/c”.
B3BCIIIMBAHKE Tejla Ha NMPYKUHHBIX Becax. Bec | 2) 1,2 M/c?.
tena 60 H, a mokasauue Becos 70 H. Haiitu | 3) 1.3 m/c2
yckopenue a, kabunsl, ecn g=10 M/c%. (Fymp — | 4) 1,5 M/c%




MMOKa3aHHe BECOB.) 5) 1,7 m/c’.

3

59 CocraBbTe ypaBHEHUS JIBUKCHUS TOYKH MAacCOM M MO ACHCTBUEM CHIIbI, IPOCKITHH
KOTOPOii Ha OCH KoopAUHAT pasubl B, = k*mx, B, = k*my, P, = k*mz.
1) ¥ =k 2) ¥ =k’x i = —k’x 4)¥ = k’x
y =k y=k%y y=—k% y =k
i=k?’z—g i=k%z i=—k’z i=g
5% = 0
V= k?y
Z=-g
60 | TpyOka Bpamaercs B BEpTUKAIbHON TIOCKOCTH 1) O;

o -1 .
C YIJIOBOM CKOPOCTBIO ®.=2 ¢~. TpeHuem 2) 1;

npenedpeus, g=10 m/c. Onpezenuts MOYIb 3) 2;
OTHOCHUTEIIEHOTO YCKOPCHHS 8y MaTepUaTbHON ;
ToukU A, ecan OA= 1 m.

lkana ouennBanus: 6-6ajabHas.

ITo kaxmoit Teme popMupyercs TeCT, COCTOAIIMNA U3 6 3aJaHU, KaXK10€ U3 KOTOPHIX OLIEHUBAETCS:
— 1 6asnn BeIcTaBIsIeTCS 00yUaromeMycs, eciii 1 IpaBUIbHBIN OTBET;
— 0 6anoB BeIcTaBisieTCa 00yyaromeMycs, €Ciii HeT IPaBUIbHBIX OTBETOB.

Kpurepuu oneHnuBaHus:
6-5 Oanna (WM OLIEHKA «OTIUYHO») BBICTABISETCS 00YUaIOIEMYCs, €CIIM OH MPABHIILHO PEIII BCE

3a1aHus (C HEOOIBIIMMH 3aMEUAHUSIMH ).
5-4 Gamna (MK OIIEHKA «OTIMYHO»-«XOPOIII0») BBICTABISETCS 00yYarOIeMycsl, €ClIi OH MPaBUIBHO

pELININ YeThIpe-TATh 33aHus (C HeOOJIBIIUMH 3aMEUaHUIMU).
4-3 Gama (WK OIIEHKA «XOPOIIO»-«YAOBIETBOPUTEIHHOY) BHICTABISAETCA 00YJarOMIEeMYyCsl, €CIIi OH

MPABUJIBHO PEUIMIIN TPU-YEThIpe 3aJaHus (C HEOOIBIIMMH 3aMEYaHUSIMU).
2-1 Gamn (MU OIIEHKA «YAOBIETBOPUTEIHHOY») BBICTABISAETCS 00yUaIOIEMYCsl, €CIIM OH MPaBUIBHO

pentI oHO-/1Ba 3a1aHus (C HEOOJIBIIUMH 3aMEYaHUSIMU ).



2. OIEHOYHBIE CPEJICTBA JIJISI IPOMEXYTOYHOM ATTECTAIIUA
2.1. BAHK BOIIPOCOB U 3AIAHUI B TECTOBOM ®OPME

1 Bonipocsl B 3akpbiToii popme.
1.1 Kakas cuna Oyzaer paBHoaeHcTBYtomel cui Fi u Fy?

A. Rl,
B. R,:
C.Rs.

1.2.Yt10 Ha3bIBACTCA CBA3BIO?

A. Teno, koTopoe He MOKET CBOOOIHO MEpEeMEIaThCs;

B. Cuna, neiicTByromias Ha TeJI0, KOTOPOE HE MOXKET CBOOOHO MepeMeaThes;
C. TeJ10, orpaHn4YuBalOlLIee NepeMeleHUue JAHHOIO TeJIa;

D. Cuna, neiicTByromias Ha T€J10, KOTOPOE MOXKET CBOOOIHO MEPEMEIaThbCs.

1.3. Moaynb paBHOAEHCTBYIOLIEH ABYX paBHBIX 10 Moyito (5 H) cxonsmmxcs cui, o0pa3yromux
MeXIy cobol yromn 45°, paBeH:

A.5,73 H;
B.9,2 H;
C.4,8 H;
D.82H;
E. 6,4 H.

1.4. Kakas cua Oyzier ypaBHOBemwmBaromnien st Fi u Fp?

A. Rl;
B. Ry;
C. Ras.

1.5. Kakoii BCKTOP CUJIOBOI'O MHOT'OYT'OJIbHUKA SABJIACTCA paBHOHeﬁCTByIOHleﬁZ



A. Fq;
B. Fz;
C.Fs;
D. Fy4;
E. Fs.

1.5. Kak HanpaBiieH BEKTOp paBHOJEHCTBYIOIIEH CUIIBI, €CIIH U3BECTHO, uTo F =—30 H, F, =45 H

(otBeT: D)
X X

y v _
_ F F
F

y F :
- Y -
A B “ C

y
X
D

1.7. MizBectHo, uto mapsi cut ( Fyu Ifll) u( Fou = ) 9KBHBaJIeHTHBI, ipudeM F1 = 2 (H),
F,=5 (H), Hy = 0,4 (m). Onpenenuts H,. (oTBeT: 0,16 M)

F' /72
<——0
Hl H2
' Ol
Fy F,

1.8. Cocrosnaue TBEPAOTrO TCJIa HC UBMCHUTCA, CCIIU:

Jlo6aBUTh TIapy CUII;

J106aBUTH ypaBHOBEILIMBAOILYIO CHUITY;

OpHy U3 cuJI apajlIeNIbHO MIEPEHECTH B IPYTYIO TOUKY TENa;
00aBUTH YPABHOBECIICHHYI0 CHCTEMY CHJI;

Jlo6aBuTh 1100YI0 CUCTEMY CHJL.

moow»

1.9. TIpoekuusi CHIIBI HA OCBh - 3TO:

A . Anrebpanueckasi BeTUUMHA, paBHAas MPOU3BEACHUIO MOJYJISI CHIIBI HA CHHYC yTJla MEXIy
BEKTOPOM CHJIBI ¥ TIOJIOKUTEIIBHBIM HAIlPaBJICHUEM OCH;

B. Ortpe3ok, 3aKII0YEHHBIH MEXy IPOCSKIMsIMHA Hayajia U KOHIAa BEKTOpa CUJIBI Ha OCh;

C. AunreOpanueckasi BeTUYMHA, PaBHAS TPOU3BEACHUIO MOTYJISI CHIIBI Ha KOCHHYC yTiIa MEXIY
BEKTOPOM CHJIBI U TIOJIOKUTEIILHBIM HAIIPaBIEHUEM OCH;

D. Bekrop, 3ak/11049eHHbIN Me:KAY MPOEKIMAMH HA4YajJa M KOHLA BEKTOPA CHJIbI HA

IVIOCKOCTb.

1.10.VkaxuTe 3aKOH JBUKCHHS TOYKH B KOOPAMHATHOU (opme:



A X=X({); Y=Y(1); Z=2Z(1);

B. S =S(t);
C.S=V-t;
D.7= #(t).

1.11. VkaxuTe COCTaBIAIONINE YCKOPEHUSI IPU PaBHOMEPHOM KPUBOJIUHEHHOM JABM)KEHUU TOYKHU:

A a,=0ma,=0;
B.a,Z0wua, #0;
C.a,=0ma,#0;
D.a;,#0ua,=0.

1.12. imeet nu yCKOpEHUE HOPMAIBHYIO COCTABISIONIYIO MPU PABHOMEPHOM MPSIMOJIUHEHHOM
IBIDKEHUN?
A. Ha;
B. Her.

1.13. Touka nBwxkeTcs Mo NOpAMON. MokeT 1M ee JBWKEHUE OBbITh 3aJaHO0 YpaBHEHUEM
X=10sin5t?
A. a;
B. Her.

1.14. Yxaxure 3aKOH paBHOMEPHOT'O JIBUKECHUS TOUKH:

A, S=S+ Vot + at¥2;
B. S=Vt;

C. S=Sp+Vt;

D. S=Sy+ati2.

1.15. Ompenenute 1O 33JaHHOMY YypaBHEHHUIO BpalleHUs TBEPAOTO Tela  clydai
PaBHOIIEPEMEHHOTO BPAILICHHUS:

A. @ =Tt
B :;p=§sing-t;

C. P =2m-t;

D @ =2m-t+3n-t2

1.16. YeMy paBHO HOPMAIBHOE YCKOPEHHE TOUKH M IHCKa, €CITH €ro YrioBas CKOPOCTh =8 ¢ 1

paguyc r=0,2 m .
w /

A
M
E. 8 M/Cz;
F. 1,6 m/c%;
G. 128 m/c%
H.  3,2w/c



1.17. CpaBuute yckopenue Kopuonuca npu ABMKEHMH TOYKH C OJMHAKOBBIMU IO MOJIYIIO
CKOPOCTSIMU 110 AMAMETPY U 10 XOPJE BPAIIAIOIIErocs AUCKa.

vV

A. aci>acy;
B. aci<acy;
C. aci=acs;
D. ac;=ac»=0.

1.18. CpaBHuTe cuibl, ACUCTBYIONIME HAa TOYKY IpPU PABHOMEPHOM [BHKEHHH IO Pa3HBIM
TPACKTOPHSIM.

/I"'T.-v=const LM »v=const
1 2
A. R>Ry;
B.R1<R,:
C.R]_:Rz.

1.19. Temo maccoit M=5 ke IBUKETCS 110 TOPUIOHTATHLHBIM HAIIPABJISTFOIIMM COTJIACHO 3aKOHY S =
4t% + 1. Onpenenuts MOYJb INIABHOTO BEKTOPA BHEIITHUX CHJI, ACHCTBYIOIIUX HA TEJIO.

S

o

oo WP
OO BN

1.20. Tenmo A nmBWXKETCS IO IIEPOXOBATOH TOBEPXHOCTH IO JeHCTBUEM cuiibl (). Uemy paBHa
PaBHOAECHCTBYIOMIAS CUJI, TPUIIO)KEHHBIX K TETY.
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1.21. Tenmo A ABMXKETCS O MIEPOXOBATONH TOPU3OHTAIBHON IJIOCKOCTH TIOJ JCHCTBUEM CHIIBI ().
Yemy paBHO yckopeHue Tena, eciau F,,,=Q=3a.

B A N
F -
mp O
< Al p-
ZZ2Z 7277 7207 7
P
A. a=3cm/c;
B. a=0;
C. a=gq;
D. a= Qg/P;
E. a=(N+Q)g/P.

1.22. Teno aBuXKeTcs MO IEPOXOBATON HAKIOHHOM MJIOCKOCTU. YeMy paBHa paBHOJECHCTBYOILAS
R cwil, IpUJIO’KEHHBIX K Teny?

A. R=N+FP;

B. R=N+P+F_;
C. R=F;

D. R=F_;

E. R=N+P+E,.

1.23. MatepuanbHas Todka Maccoil 1 k2 COBEpIIAET JBHKEHHE COITIACHO YPaBHEHUAM: x = 22;
y=2,5t+7 (X, Y — Mmerppl, t — cexynasl). ONIpeNeanuTh BEIUYMHY PABHOAEHCTBYIONIEH, IOJ
JEUCTBUEM KOTOPOU IMPOUCXOIUT JBUKEHUE MAaTEPUAIIBHONW TOUKH.

A. F=10y29H;
B. F=v29 H;
C. F=20v27 H;
D. F=v41H.

1.24. CpaBHUTE YIJIOBBIE CKOPOCTH IMOJBUKHBIX OJI0KOB A 1 B!



A. wa>wg;
B. wA<ing,
C. ip=loR,

1.25. VYka3zaTh npaBHILHOE ONpEeIICHUE CKOPOCTH MoJI3YyHa B:

,P P P P
VicoAB 7 Vicw,AB -
|
|
|

&
&

A
' Vico,0B -
|
; a o~

OTtBer: D.

1.26 Koneco KaTtuTcs MO HEMOJBIKHOW IUIOCKOCTA. MTHOBEHHBIM IIEHTP CKOPOCTEH Koiieca
HaxOJIUTCA B TOUKE:

A. C:B.- E; C.-D;D.-A

1,27 Konpio BpamaeTcsi BOKPYT TOPU30HTAIFHONW OCH C TIOCTOSIHHOW YTIIOBOM CKOPOCTBIO ®. [1o
o0ony koseca Buxkercs Touka M no 3akony S=SOM=3t,c. Uemy paBHO aOCOIIOTHOE YCKOPEHHE TOUKH:



2
A a, = JG) + (2@2%R)?:
B.a, = §+ 2w?R;

C.a; =~ + 20°R + 6w;

D.2. = | (2) + @o?R)2(6w)>

1.28. Ilentp macc cHCTEMBI IBHXKETCA IO KPUBOJHUHEHHON Tpaekropuu. COBINAgaeT M HampabieHHE

TJIaBHOI'O BEKTOpA BHCIIHUX CHJI C:

1) CkopocCThIO IIEHTPaA MacC;

2) KacarenbHbIM yCKOPEHHEM IIEHTPA Macc;

3) HopManbHBIM YCKOPEHHEM IIEHTPa Macc;

4) YckopeHMeM HEHTPa Macce;

5) HanpasieHuem, IPOTHBOTIOIOKHBIM HAIPABICHUIO KaCaTEIbHOTO YCKOPCHUS,

1.29 Omnpemenurs pajanyc WHEPIMH OJIHOPOJHOTO JHMCKa paguycoM =20 cM OTHOCHTEILHO OCH,
COBMAJIAIONICH C TUAMETPOM.

1.i=10 eMm;
2.i=20 cm;
3.1=40 cm;
4. i=10v2 cM;
5. i=20v2 cm.

1.30. TMocTosiHHAsE 10 MOJYIIFO M HANPABJICHUIO CHJIA JICUCTBYET B TEUCHHE MPOMEKyTKa Bpemeru =10 c.
Haiitu ee umiyibc 3a 3TOT IPOMEXKYTOK BPEMEHH, €CIIM 3a/1aHbl poekuun cuisl F,=3 H, F,=4 H.
1) 50 krm/c
2) 70 krm/c
3) 80 xkrm/c
4) 30 xkrm/c
5) 40 xkrm/c

2 Bonpochl B OTKpBITOM (hopme.

2.1 3anucate GopMyiy IS OnpenesieHrss MOIYJsl COCPENOTOYeHHOM cribl Q Tpu neicTBUM Ha
Oanky pacrpenenéHHON HArpy3KU C HHTEHCUBHOCTBIO (], U3MEHSIIOIICHCS 10 3aKOHY TPEYTOJIbHHKA.



(OTset:
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2.2 3anucaTh ypaBHEHHS MPOCTPAHCTBCHHON CHUCTEMbI MapaUICIbHBIX CHJI, €CIH OCh Z

napasiebHa JTaHHBIM CHJIAM:
Orser: Y F;, =0; ZI\/IX(Ifi)= 0,>M y(lfi)z 0;

2.3 Yr1o Takoe «cuiiay?
OtBer: KonnuecTBeHHYIO Mepy MEXaHUYECKOTO JEHCTBUS OJIHOTO MAaTepHalbHOTO Teja Ha
IPYToe, XapaKTePU3YIONyI0 HHTCHCUBHOCTh M HAIIPABJICHUE TOTO JACHCTBHSI, HA3BIBAIOT CHJIIOM

2.4. 3anucaTh ypaBHEHHE PaBHOBECHSI Z y(Fi ) =0

R Ry

™|

AY

A E—“ ¢ B

Er s

2m EX

OtBer: —Psina+R,, +R, =0.

2.5. YPaBHeHI/IH paBHOBECHUS HpOCTpaHCTBeHHOﬁ CUCTCMbI TapaJlUICIIbHBIX CHJI, CCJIIM OChb X
MnapajjciibHa JaHHBIM CUJIaM

Otser: ¥ Fy =0; Y M,(F)=0, XM (F)=0;
2.6. 3arucaTh ypaBHEHHS PABHOBECHS JUISI TPOU3BOJIEHONM MPOCTPAHCTBEHHOW CUCTEMBI CHII, €CITH
oCh Y napajjic/ibHa JaHHBIM CHUJIAM.

OrBet: 3Ry =0; IMy(Fi)=0. M, (F)=o0;

2.7. OnpenenuTh MOMEHT B JKE€CTKOH 3ajienke, eciu (,,,~4 H/M.

qmcrc

Y
A l\IB

I M 2 M

~l . .
- i L

Otger: 18 (Hm)

2.8. Jnst 3a1aHHOM CUCTEMBI TTap CUJI HATH MOMEHT Pe3yIbTUPYIOIICH maphl.



Oteer: -3 (Hm)

2.9. KakoBa TpaeKTOpPHUsI TOYKH, €CJIH JBHKEHHE 32/1aH0 YPABHEHUSIMU:
X =12cos(2t); Y = 36sin(2t)?
OTtser: 3imnc

2.10. Teno, nBUTasich paBHOYCKOPEHHO M3 COCTOSIHMSI TIOKOS, IOCTHUIIO ckopoctu 50 m/c 3a 10 c.
Ornpenenutsb myTh, TPOUIECHHBIN TEJIIOM 3a 3TO Bpemsi?
OtBer: S=250 m

2.11. Touka ABMKETCS MPSIMOJIMHEIHO, COTJIACHO YPaBHEHHUIO: S:0,5t2+10t+5.
OnpenenuTh HAYATLHYIO CKOPOCTh U YCKOPEHHE Ha TPEThEl CEKYHJIC ABMKCHHUS.
OtBeT: LEY=10 M/c; a=1 M/c?,

2.12. Mmeer 1M yCKOpEHHE KacaTelbHYIO COCTABIISIFOIIYIO TPH PAaBHOMEPHOM KPHUBOJIHMHEHHOM
JBUKEHUU TOUKHU?

OTtBer: Her.

2.13. Tlo rpaduKy CKOpPOCTEH TOYKHM ONPEAEIIUTh ITyTh, TIPOUICHHBIN TOUYKOH 32 BpEMsI TBHKECHUSI.

v, Mjfe st
M/c

3Bc| 48 c
i) re

OtrBer: S=172 m.

2.14. Touka gBUXKETCSA O KPUBOJIMHEWMHONW TPACKTOPHM C KacaTeJIbHbIM YCKOPEHHEM a = 1m/c?.
Onpenenuts BETUYMHY HOPMAJIBHOTO YCKOPEHUSI TOUKH, €CJIU €€ IOJIHOE YCKOPEHHE a=v/ 5 m/c? .

OTtser: 2
2.15. 3apganue 3. B kakoit Touke Haxoautcs MI{C?

OTtBer: TOuKa B.



2.16. Koneco xaTuTcsi MO HEMOABMYKHOW Hampasisitoniei 6e3 ckonbxeHus. CKOpOCTh TOUKU A
nucka VA=2 M/c, paauycel =1,5 M, R=2 M. Uemy paBHa ckopocTb ToUkr C U 1MoKa3aTh € HampaBjicHUE?

OTtBer: 1,33 m/c.
2.17. Koneco kaTUTCs MO HEMOABMYKHOW Hampaisitonieid 6e3 ckonbkeHus. CKOpOCTh TOUKU A
nucka VA=2 M/c, paauychl I=1,5 M, R=2 M. UeMy paBHa CKOpPOCTb TOUYKH B 1 rokazats e€ HanpaBieHue?

OTtBer:0,67 M/c.

2.18. Teno A nBrKeTCS IO MOBEPXHOCTHU MO neicTBUeM cuiibl Q. Uemy paBHO ycKopeHHE Tera

A, ecn F,,,=Q =3 H.
AN

Yo

- %
Fr' |a
s

Otser: 0

2.19. MarepuanpHas TOYKa CKOJIB3UT BHHU3 10 HAKIIOHHOW IIOCKOCTH, PACIIOJIOKCHHOH TTOJT YTIIOM O
K ropu3oHTy. KoaddunumeHT TpeHus: ckoimpkeHus: ToUku o tiockocth f. Hamucatre muddepennmanbHoe

ypaBHEHHE ABIKEHUS TOUKU IO HAKIIOHHOH IJIOCKOCTH.
Otser: i = g(sina — fcosa).
2.20. Kabuna nudra 1BUKETCS BBEPX C YCKOPEHUEM @ = g ,’2 . OnpenenuTth HaTSHKEHHUE NIPYKHUHBI,

eciiu ntoasenierHoe tesxo M secom 100 H HaxoauTcs B COCTOSIHUM OTHOCUTEIBHOTO ITOKOS.

OTtBer: 150 H.



2.21. Teno maccoit M=3,04 Kr ABUXKETCS MOCTYNATEIbHO COIJIACHO YPaBHEHUSM X=333t, M u Y. =
4,93t° m. OnpenenuTh BEIMYMHY W HAPABIICHNUE TJIABHOTO BEKTOPA BHEITHUX CHIL.

Oteer: R=30 H; cos(x B R)=0;

2.22. Tlpenebperasi CONPOTUBICHUEM CpeJibl, HanmucaTh Au(QepeHnnanbHoe ypaBHEHUE TBUKCHUS
Tela BIOJIb OCH X, OPOIICHHOTO MO YIJIOM 0. K TOPHU30HTY.

Y

OtBer:X = 0.

2.23 Onpenenuts MPOSKIHI0 Ha 0Ch OX ITIABHOTO BEKTOPA BHEIIHUX CHJI, TPUIOKEHHBIX K TETy Maccoi m=2
KT, €CJIM OHO JBHXKETCS 110 3aKOHY X=2t+1 ™.

[ 1
JL/L X

OtBer: 0

2.24. Touka JABMXKETCS 110 TPACKTOPUH, UMEIOIINI BHI BOCBMEPKH, coryiacTHO ypaBHenuio S=f(t). Kak

HU3MCHUTCA an B MOMCHT IIEPEXO/Ja € BerHefI OKPYXHOCTH Ha HIDKHIOKO?
r=1M

/{E—

OrtBert: yBenuuures B 2 pasza

2.25. Tlo 3amaHHBIM YpaBHEHUSM JBM)KCHHUS TOUKH ONPEACTUTH KacaTelbHOE YCKOPEHHE TOUYKH
X=t% Y=5-3t:
4t

OTBeT: -
dr VatZ+g

2.26. OmpejenuTe yrIOBY0 ckopocTh Kpuommna OA, ecimd va=4 M/c, 04=2 M, a=30",
AC=CB.
A C B

OTger: 2 pan/c.



2.27. Koneco katutcst 6€3 CKOJIbKEHUS TI0 HETTOABIKHOM TIIOCKOCTH, CKOPOCTH IIeHTpa V=2 m/c,
R=0,2mM/c. B naHHOM T10JIOKEHUU MEXaHU3Ma ONPEICTUTh V!

e Y
OTtBert: 4 M/c.

2.28. MIIC sto0:
OTBeT: MTHOBEHHbII LIEHTP CKOPOCTEii;

2.29. OmnpenenuTh EHTPOOESKHBI MOMEHT WHEPIMH MAaTEPUAILHONW TOYKH MAccoii M=1 Kr, OTHOCUTEIBHO
KOOPJIMHATHBIX OCeH Y,Z , eCI KOOPJAMHATHI X=3M, y=2M, Z=2M. Touka HaxoauTcs B ruiockocT xOz.

Otser: Jy,=6 KF-MZ;

2.30 OnpenenuTh MOMEHT WHEPIMH TOHKOM MPSIMOYTOJIbHOM IIIACTHHBI OTHOCUTENBHO [IEHTPAIbHOMN
/_ 2 -
ocu y, eciu Jy'’= 6 kr-m°, m=3 kr, d=1 m.

Ay Ay/

Orteer: J,= 9 kr-m’;

3 BOHpOCbI Ha YCTAHOBJICHHUE MMOCTECA0BATECJIBHOCTH.
3.1 PaccraButh IMMPOIYCKH B HpaBHHLHOﬁ MMOoCJICA0BATCIbHOCTH.

PaBHOHeﬁCTBYIOHlaH R ABYX CHUJI Fl )41 FQ, MMPUIIOKCHHBIX B OJHOM TOYKE U HaIlIpaBJICHHLIX ITOA YI'JIOM

oL APYT K JIPYyTy, paBHA , MOAYJIb paBHOJICUCTBYIOIIEH omnpesensercs no gpopmyse ,a
HAIpaBJICHUE €€ ONPENETACTCA YIIIaMHu 51 MEXK]ly CUJIaMH M PaBHOJACHCTBYIONIEH, KOTOPHIE
MOYHO HaWlTH O TEOPEME
A. R=F; + F5; _
— F
_ 2 2 . i)
B. R =\F2+F2+2FF,cosa;
C R K F,

sing _siny sing !
D. R= F+ Fy =
E. R =\F2+F2-2FF,sina .
Ortser: D, B, B,y,C.

3.2. PaccraBuTh pOMycKH B MPaBUILHON MOCIEA0BATEIHHOCTH.



TouKa IBUXKETCS IO OKPY)KHOCTH paguyca R=1M 1o 3akony: S=3t-t>. B MoMeHT BpemeHn
t= C TIPOMCXOIUT U3MECHEHUE HAINIPABIICHUS ABMKEHUS TOUKH, B TOT MOMEHT BPEMEHH e¢
2
YCKOpPEHHUE PaBHO m/c”.

A.-6;b. -3, B.o; T. 1; /. 3.
Otser: I, A.

3.3. PaccraBuTh npomnycku B paBUIbHON MOCIEI0BATEIBHOCTH.

Ecmu IIpru ABMIXKCHUKW TOYKH II0 TPACKTOpHUHM MOAYJIb CKOPOCTH BO3paCTacT C TCUCHHUEM

d L du
BpeMeHHF >0 | To Takoe NBMKEHME HA3BIBAETCS ; ecmm - < 0, To Takoe nBUKEHHE
. dl“ —
HAa3bIBACTCS ) eCIm - = 0, To Takoe ABMKEHUE HA3BIBACTCS
A. YCKOpEHHBIM;
B. PaBHOYCKOpEHHBIM;
C. 3ameIeHHBIM;
D. PaBHO3amenIeHHBIM,
E. PaBHOMEpHBIM.

OtBer: A, C,E.

3.4. VYcraHoBHTE NPABWIBHYIO IIOCJEI0BATEIbHOCTh 3alMCAaHHBIX  AU(QepeHInanbHbIX
YpaBHCHUU MEXaHUYECKUX KOJICOAHUN TOUKH:
A . £+2bi+k%x=0, (upu b <k);
b. ¥ +2bi +k*x=0 (upu b>K);
B. & +k?=H sin (pt+/)
JuddepennnanbHoe ypaBHEHUE A ONUCHIBAET , ypaBHenue B | ypaBHeHnue B

6) CBobOomaHbIe KOTeOaHHS

7) 3aryxarorue KoixeOaHus

8) BriHyXIEeHHBIC KOJCOaHUS

9) AmnepuoauyecKoe IBHKEHHE.
OtBer: 2, 4, 3.

3.5. PaccTaBuTh MPOITYCKH B MPABUIIBHOM MOCIIEAOBATETLHOCTH.

Ecium mpu [BM)KEHMM TOYKM IO TPAaEKTOPUM MOJYJIb BO3pAacTaeT € TEUYEHHEM BPEMEHU U
du
— = const >0 | TO Takoe JABM)XEHHE HA3bIBAETCS ; €CJIM MOJYJIb CKOPOCTH IOCTOSIHEH M

dt

du . du

el const< 0 | TO Takoe JBW)KCHHE HAa3bIBACTCS , ecnn - = 0 , To Takoe IBMKCHHE
Ha3bIBAETCS

Y CKOpEHHBIM;

PaBHOYCKOpEHHBIM;

3aMeJIeHHBIM;

PaBHO3aMeIeHHBIM;

PaBHOMEpHBIM.

—“ - TIom

OtBer:G, I, J.

3.6. 3anucaTh MpaBUIBHYIO MOCIIE0BATEIBHOCTD NPEACTABICHHBIX HA PUCYHKE OTIOP:



B 3agaHuu npejcTaBieHbl: HA pUCYHKE A—
pucynke D— .

1) lllapHupHO HEMOABHIKHAS OTIOPA;

2) XKecrtkas 3anenka;

3) lllapHupHO MOBUKHAS OTIOPA;

4) OnopHas riajKas HOBEpXHOCTb;

5) HeBecomast rubkast CBsI3b (HUTh, TPOC, 11CTIb)
OTtBert: 3, 2, 1, 4.

, Ha pucyHke B— , Ha pucyHke C— , Ha

3.7. YcTaHOBUTE MPABWIBHYIO MOCIIEIOBATEIBHOCTh 3aTUCAHHBIX TU(PEepeHINATbHBIX YPaBHEHUH

MeXaHUYECKUX KOJIeOaHU TOUKHU:

A ¥ +2bi+k*x =0, (upu b=K); JuddepennnansHoe ypaBHeHHE A ONKCHIBAET ,
B.&+2bi+k*x =0 (upu b>k); ypasuenne B ___, ypasnenne C
B. & +k*=0.

1) CBoGoHbIe KOCOaHUS

2) Baryxarolue KoeOaHusl

3) BeiHyKICHHBIC KOJIeOaHUs
4) AnieprioinvecKoe JIBUKEHHE.

OtBet: 4, 4, 1.

3.8. YcraHoBHTE MPaBMIIBHYIO MTOCIIEIOBATEIHHOCTD:
IlepBbIii , BTOpOU , TPETUI 3aKOHBI HeroToHa (muHaAMUKR).

A. I[Be MaTCpHaAJIbHBIC TOUKHU ﬂeﬁCTBYIOT APYTr Ha Apyra ¢ CUJiaMu, paBHbIMU 110 BEJIMUUHE U

IMPOTHUBOIOJOXHBIMHU 110 HAIIPABJICHUH,

B. I/I3OJ'II/IpOBaHHaH OT BHCIIHUX BO3I[CI>10TBPII>1 MaTepHraJibHad TOYKaA COXPAHACT CBOC COCTOSAHHUC ITOKOS
HJIM paBHOMCPHOT'O HpSIMOJII/IHGfIHOFO JABVKCHUA OO TCX IIOP, MOKA IMPUIIOKCHHBIC CHUJIBI HE 3aCTaBAT €€

HU3MCHUTDH 3TO COCTOSAHUC,

C. IlpousBeneHre Macchl TOUKM Ha YCKOPEHHE PaBHO MO MOJYJIO CHUJIE, IEUCTBYIOIIEH Ha 3Ty TOUKY, a
HaIlpaBJIE€HUE YCKOPEHHUS COBIIA/IA€T C HAIIPABICHUEM CHIIBI.

Otser: B, C, A.

4 Bonipochbl HA YCTAHOBJIEHHE COOTBETCTBHS.

4.1 YcraHoBHTE MpaBHUIILHOC COOTBCTCTBUC!:

1. Cuna
2. MarepuanbHasi TOUYKa
3. AGCOIOTHO TBEPIOE TEIO

A. KonnuecTBeHHast Mepa B3auMOJIEUCTBHUS TE,

B. CoBOKYIHOCTbG T€J, AEUCTBYIONIUX HA TEJO;

C. Teno, o6nagaromee Maccoif, pa3Mepamu
KOTOPOI MOXHO IIpeHeOpeyb;

. Teno, paccrossHue MeX1y JIOOBIMH TOYKAMHU
KOTOPOT0 HEU3MEHHO.

OtBer: 1-A; 2-C; 3-/1.

4.2. YcTaHOBHTE IPAaBUIBHOE COOTBETCTBHUE:!




A.Cucrema cun
B.OkxBuBaneHTHBIE CHCTEMBI
C.PaBHogeiicTBYIOIIas
CHCTEMBI CHUII
D.VYpaBHoBeleHHas cucrema
CHII

A. Cuma R, >KBUBaJICHTHAs JAHHOH CHCTEME CHII;

B. /JIBe cucrembl cuil, OKa3bIBAIOIIME HA TEJIO OJMHAKOBOE JICHCTBHUE;
C. CosokymHocts cun { F,, F,, F, }, ICHCTBYIOIIKX Ha TEIO;
D

Cucrema cui, SKBUBaNeHTHas Hymo { F,, F,, F, }~0.

OtBer. A-G; B-F; C-E; D-H.

4.3. YcTaHOBHTE NIPAaBUIBHOE COOTBETCTBHUE!

1) TpoEeKIus CUJTBI Ha OCh?

A. MOPOU3BCACHNUIO MOAYJIA CHUJIbI HA CUHYC YTJIa MCKAY

b

2) MOZ1yJIb MOMEHTA CUJIbl OTHOCUTENIBHO TOUKH? | HANPABICHUIMHU OCH W CHJIBL

3) BEKTOp MOMEHTA CHJIbl OTHOCUTEIIEHO TOUKH?

b. mpousBeneHuto Moays 3TOM CUIIBI Ha MIIEYO;
B. ckamsgpHas  BenwuMHA, paBHAas  B3ATOM  C

COOTBETCTBYIOIIUM 3HAKOM JUINHE OTpe3Ka,
3aKTFOYEHHOTO MEXIy MPOEKIMsIMH Hadala W KOHIA
CHIIBL;

I. IMPOU3BCACHUIO MOJAYJId CHUJIbI HA IIJICHYO U
HaIIpaBJICHHBIA NEPIEHAUKYIISIPHO IIIOCKOCTH,
npoxoasie yepes Touky O Tyaa, OTKyAa Cujla BUAHA
HaHpaBHCHHOﬁ OTHOCHUTEIBLHO TOYKU O IIPOTHUB X014
4aCOBOM CTPEJIKY;

J. MOMEHTY 5TOH CHJIBl OTHOCUTEIBHOW 3TOM OCH,
OTKyZa cuja BUAHA HAIPABICHHONW OTHOCHUTENBHO OCH
IIPOTHUB X014 YACOBOW CTPEIIKH;.

OtBer: 1-B; 2- Bb; 3-T.

4.4. YcTaHOBUTE NIPABUIBHOE COOTBETCTBHE:!

1.CBsi3aHHBIN BEKTOD.
2. CKOJIB3SIIIUI BEKTOD.
3.CBOOOIHBII BEKTOP

A. MoxHO nepemMeniaTh napajjieibHO caMOMy ceOe B JIF0OYI0 TOUKY
MIPOCTPAHCTBA;

B. MoHO nepeHOCUTh BJIOJb JIMHUM €T0 JIEHCTBHS;

C. NmeeT QpUKCUPOBAHHYIO TOUYKY MPHIOKEHHUS;

J.  OpueHTupoBaHHBII B  IPOCTPAHCTBE  OTPE30K  MPSIMOM,
n300paxkaeMblil B BUJE CTPEIIKH.

OtBet:1-C, 2-B, 3-A.

4.5. YcraHoBuUTE NPaBUIbLHOE COOTBETCTBUE!

1. Teopema 06 U3MEHEHUH KUHETUYECKOM

t
SHEPIUHU MaTEPHATLHON TOUKH; A mVp-mV, = J Fdt;
2. Teopema 00 M3MEHEHUH KOJIMYESCTBA JIBHIKCHUS 0
2 2
TOYKH; mv,” mV, _
3 B. ———=A;
- 2 2
eopema 00 HM3MEHEHHMH MOMEHTa KOJHYECTBA di
A
JBH)KEHUS TOYKH OTHOCHTEJIBHO [IEHTPA; C. e =m,(F).

Oteer:1-B, 2-A, 3-C.

4.6. YcTaHOBHUTE MPABUIBHOE COOTBETCTBHE:

Haiitu  cooTBeTcTBUE

Mexay  3BeHbsAMU | 1) [locTynaTenbHoe NpsSMOIIMHENHOE IBUKEHUE;

MEXaHU3Ma ¥ COBEPIIAEMbIMU UMU JBH)KCHUM: 2) IMoctynaTenbHOE KPUBOJUHEHHOE IBHKCHUE;




3) BpamarenpHoe TBHKEHHUE,

A. Kpuomun 1;
p ’ 4) Ilnockoe (TuIockomnapamienbHOe) IBUKCHHE.

B. HlatyHn 2;

OTtBer: A-3, B-4, C-1.

4.7. YcraHoBuTe IIPaBHUJIbHOC COOTBETCTBUC!

1.CBs13b 31O A. Cuina, ¢ KOTOpO# CBSA3b ACHCTBYET Ha TEJO;
2. Peakuus cBs3U 3TO b. MarepuanbHbIii 00BEKT, KOTOPBIH OTpaHUYHBAET CBOOOTY
3. IMapa cun sTo IEpPEMELIEHHS pacCCMaTPUBAEMOI'0 TBEPIOrO TeJa WK

MaTEepUaIbHOU TOYKH;

B.Cucrema cuil, TMHUM JEHCTBUS KOTOPBIX IIEPECEKAIOTCS B
OJIHOM TOYKE;

I'. Cucrema AByX CHJI, paBHBIX 110 BEJIMYMHE, MApAJUIEIbHBIX
Y HaIpaBJIEHHBIX B IPOTUBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBI.

OtBet: 1-B, 2-A, 3-T.

2.2. KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHBIE 3AJIAYU (npou3BoACTBEHHbIE
(MJM cuTyanMoHHbIE) 3a1a4M U (WIN) Keilc-3a/1a4m)

KOMHGTGHTHOCTHO-OpI/IGHTI/IpOBaHHaﬂ 3ajgada

[TpuHSB IBHMXKYIIEECS TEJO 3a MaTepPHAIBHYIO TOUKY, COCTaBUTh JuddepeHrnanbsupie ypaBHEHUS
ee JIBUKEHHUs Ha MepBOM (IpSMOJIMHEHHOM) yuacTke AB He yuuThIBasi CONpoTUBIIEHUS BO3AyXa (T.€. IpU
pu=0). lanee HeoOX0aAUMO cOCTaBUTH NU((epeHInalIbHbIe YpaBHEHUS IBUKEHHSI TOUKH B BO3JIyXe Ha
yuactike BC o aeficTBIeM CHITbI TSOKeCTH G ¥ CHITBI COMPOTHBIICHHS BO3AyXa R =—p1 UL (cMm.puc.1).

371€Ch L - MOIYJIb CKOPOCTH U, [ - KO3 (GHUIMEHT CONPOTHBICHNS BO3AYXa.

3nas yron B HakioHa mockoct EC k ropusonty, nepenas BeicoT hy=BE, HeoOXoaumMo HaiTh
Bpems nosieta T B BO3ayxe, TOPU3OHTAIBHYIO JainbHOCTh d, BeicOTY hy, mmuny | yuactka AB.
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Puc. 1. Ilpumep odopmiieHHsI pacCIETHOM CXEMBbI




Ha pucynke 1 npuHATE 0003HAYCHUS:
P — cuna Taru;
G — cuja TSKECTH,
1_3Tp — CHJIA TPEHUS,
N- peak1usi HOPMaIbHON MOBEPXHOCTH.

[Tpu 3TOM 3a1aHBL:

m — Macca TOYKH;

VA — HavaJibHasi CKOPOCTh;

f— k03P PULHEHT TPEHUS CKOTBIKEHHUS,

0L - YTOJI HaKJIOHA y4yacTka AB K ropu30HTY;
T - BpeMsi IBMKEHNUS TOUKH Ha y4acTke AB,
[ —nnuna yuactka AB.

Ha puc.2 cxema 1 coorBercTByer Bapuantam 1-5, cxema 2 —
BapuanraM 6-10, cxema 3 — BapuanTtam 11-15, cxema 4 — Bapuanram 16-
20, cxema 5 — BapuanTam 21-25, cxema 6 — Bapuantam 26-30.

3ananHble BeauduHEI 1719 30 BapuaHTOB coaep:kaTcsa B Tadmuie 1.

Tabnuua 1. MicxonHble naHHbIE 1)1 PELLIEHUs 3aa4n

No No a, B, m, f P, | ,c |h,M| v, M
n'm CXEMEI rpan | rpag KI' kH M/C
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

| 1 30 60 | 0,2 0 2,5 0 0 0.8
2 1 15 45 | 0,2 0 5.2 0 2 0.8
3 1 30 60 | 0221 0 1,6 0 2 0.8
4 1 30 60 1 0 0 2 0 0 0.8
5 1 30 45 | 032] 0 3 0 0 0.5
6 2 20 30 | 0,1 0 0,2 0 1209 05
7 2 15 45 | 0,1 0 | 032 0 16 0.5
8 2 20 60 1 0 0 103 0 21 0,5
9 2 15 45 | 0,1 0 0,3 0 143] 0,5
10 |2 15 60 | 0 0 | 0,21 0 12 0.9
11 |3 30 0 400 0 26| I8 | 1,15 0 0.9
12 |3 30 0 400 | 0 32| 1,5 20| 09
13 3 60 0 400 0 2 20 1.3 0 0,9
14 |3 30 0 400) 0 (22 |11,7]0,51 0 0.9
15 |3 60 0 2801 0 3 1206 2 0 0,7
16 |4 30 0 | 0,2 0 1,1 | 3.5 1 0,7
17 |4 45 0 | 0421 0 1 6 8 0,7
18 |4 30 0 1 0.1 0 1 54 0 0,7
19 14 15 0 1 |0I13[ 0 1.5 | 3.1 | 0,7
20 |4 45 0 | 0,3 0 | 091 4 0 | 0,09
21 |5 30 0 1 0.1 0 1,5 10 | 0,09
22 |5 45 0 | 028 | 0 2 20 0 | 0,09
23 |5 45 0 | 0 0 2 20 0 | 0,08
24 |5 45 0 | 0.2 0 2.5 22 0 0,65
25 |5 60 0 | 0,2 0 1.9 | 45 0 | 0.65
26 |6 0 0 | 0,2 0 3.1 20 7 | 0,65
27 |6 0 0 1 0.1 0 2 4,7 4 [0.78
28 |6 0 0 | 0,3 0 1 5 52 | 0,76
29 |6 0 0 | 0,16 | 0 1.3 20 3 0,78
30 |6 0 0 | 0251 0 2,7 5 9.6 | 09




Puc.2. PacueTHpie cxeMBbl
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OTBeThI:

1 T=1c, d=5m, hp=3m,1=1,25 m. 16 T=22c, d=3,5m, hp=4,3 m, 1=3,3 m.
2 T=1,01c, d=4,5mu, hp=3,4m, 1=1,45 m. | 17 T=2,5¢c, d=3,7m, ho=4,4 m, 1=4,0 m.
3 T=1,1c¢c, d=4,5m, h,=3,2m, 1=1,15 m. 18 T=23c, d=3,5m, h,=4,0 m, 1=3,1 m.
4 T=1,3 ¢, d=4,3m, h,=3,1m, I=1,55 m. 19 T=3,1c, d=3,9m, ho=4,5 m, 1=4,30 m.
5 T=15c¢c, d=51m,h=33m,1=1,35m. |20 T=33c¢, d=3,8xm, h,=4,1 m, |1=4,5 m.
6 T=2,5¢c, d=4,1m, h,=4,3 m,1=2,35m. |21 T=3,5¢c, d=3,7m, ho=4,5 m, |=4,1 m.
7 T=2,1c, d=4 m, ho=4,1 m,1=2 m. 22 T=3,2c, d=3,6m, ho=4,4 m, 1=4,0 m.
8 T=23c, d=4,3m,h=53 m,1=2,15m. |23 T=25c, d=3,7m, hy=4,5 m, 1=4,1 m.
9 T=22c, d=3,5m, h,=4,3 m, 1=2,1 m. 24 T=3,5¢c, d=3,9m, h,=3,9 m, |=4,1 m.
10 T=1.8c, d=3,6m, =41 m,1=2,12m. |25 T=3,6c, d=3,5m, hp=4,1 m,1=4,3 m.
11 T=2,4c, d=3,1m, h,=4,1 m, 1=3,2 m. 26 T=3,5¢c, d=3,2m, h,=4,2 m, 1=4,1 m.
12 T=22c, d=3,2m, hy=4,3 m,1=2,9 m. 27 T=3,1c, d=3,3m, h,=3,5m,1=3,8 m.
13 T=2,4c, d=3,1m, ho=41m,1=3,2 m. 28 T=3,6c, d=3,8u, h,=4,3 m,1=4,1 nm.
13 T=2,2c, d=3,0m, h,=4,2 m, 1=3,3 m. 29 T=3,5¢c, d=3,5m, ho=4,1 m, 1=4,1 m.
15 T=2,6c, d=28m,h,=38m,1=3,3 m. 30 T=29c, d=3,5m, hp=4,4 m, 1=3,3 m.

Ilkajna oneHUBaHNUSA Pe3yJIbTATOB TECTHPOBAHMSA:

B COOTBETCTBUU C JICUCTBYIOIIEH B YHUBEPCUTETE OAITIbHO-PEHTHUHIOBOM CHCTEMOM OIEHUBAHUE
pPE3yJIbTaTOB MPOMEKYTOYHON aTTECTAlMA OOYYAroIIMXCs OCYyIeCTBisieTcs B pamkax 100-0amibHON
HIKAJbI, IPU 3TOM MaKCUMAaJIbHBIN 0aJul [0 MPOMEKYTOYHOM aTTecTalluu 00yJarouxcs o 0O4Hou hopme
oOydeHus cocraBisieT 36 OawioB, MO OYHO-3a09HOM M 3a04yHOW (opmMaM oOydeHuss — 60 OayioB
(ycranosneno nonoxxenueM I1 02.016).

MaxkcumanpHBI  Oa’mm  3a  TeCTUPOBAaHHWE MPEACTaBIseT co00i pa3HOCTh JABYX UHCEN:
MaKCHUMaJIbHOrO Oajja MO MPOMEXYTOUHOH aTTecTanmu JUisl AaHHOW (opmbl oOyuenus (36 umu 60)
MaKCHUMaJIbHOTO 0ajia 3a peleHrne KOMIIETeHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHOM 3a1aun (6).

bann, monydeHHbIl o0y4aronmcs 3a TECTHPOBAHUE, CYMMUpPYETCSl ¢ 0alioM, BBICTaBICHHBIM
€My 3a pelIeHNue KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTHPOBAHHOH 3a/1a4H.

OO0muit 6amn Mo NPOMEKYTOYHOW aTTecTallud CyMMHpYyeTcs ¢ OamiamMu, TOTy4eHHBIMU
00yJaromuMcs Mo pe3ysIbTaTaM TEKYIIET0 KOHTPOJIS YCIeBaeMOCTH B TEUEHHE CEMECTpa; cymMma OaiioB
MIEPEBOJUTCS B OIIEHKY IO IIKae (yka3aTh HyKHOE: 10 5-0ayuIbHOH IIKalle WM JUXOTOMUYECKOU ITKaje)
CIenyomuM 00pa3oM (IPUBECTH OJIHY U3 JABYX HmKecaeayromux tadnui): CoorBercTBue 100-0amibpHOM
u 5-6amnpHol mkan Cymma 6ayioB no 100-6amibHOM mikane

Onenka no S-6aymmpHoM mkae: 100-85 otnmuno; 84-70 xopomro; 69-50 ymnoBneTBopuTenbHO; 49
U MEHee HEyJIOBJIETBOPUTEIHHO

Kputepun ornieHnBaHMs pe3yIbTaTOB TECTHPOBAHUSI:

Kaxpiii BepHBIN OTBET OIICHUBAETCS CIIEIYIOIIUM 00pazoM:

— 3aJaHue B 3aKpBITON hopme —2 Oanna,

— 3a7aHue B OTKpBITON (hopme — 2 Oannia,

— 3aJaHMe Ha YCTaHOBJICHHE MPABUIHLHOH IOCIIEA0BATEILHOCTH — 2 Oauia,

— 3aJjaHMe Ha YCTaHOBJICHHE COOTBETCTBUS — 2 Oaiuia,

— pelieHne KOMIIETeHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHOM 3a1a9u — 6 OaioB.

MaxkcruManabHOE KOJTHMYECTBO OAJIOB 32 TECTUPOBaHUE —36 OaioB.




